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MaOnuarika kar Zwypagiki

D®otng Kovvaong

«-Mmnaumd, 10 Tpévo kabmg eevyel pKkpaivel yor vo
yopaet otig ypappés, Kot ov dvBpwmotr mov eivon péoa
pikpatvouv kat avtoi;» Eilval epothoglg mov €yovue
OVTILETOTICEL KOTA KOpovS omd pukpd modd M
€yovpe ot 10101 Kamote KAvel avtikpilovtog i eKova
ooV OVTY HE TIG YPOUUEG TOL TPEVOL 7oL PAEmovE
oTNV €1KOVA 0eE14.

‘Etot '
ogv glvar; ! T - "i

Kot omv {oypapid mov PAEmovpe apiotepd ta
OévTpa TPaAyHaTIKG piKpoivouy 660 To PAEupa pog
amopokpOveTol amd TOo onueio omd TO omoio
TopaTNPovUE TO TEPPAALOV; YThpyeL oyEon o€ avTtd
oV PAETOLLLE GTIC OVO EIKOVEG;

Kot moww oyéon €xovv avtd pe to pobnuotikd; Xto keipevo mov oakoAovfel Ha
emyelpnoovpe vo picovpe pia cbvroun potid ot oyéon mov cuvoéel o Mabnuatikd pe v
Zoypoapikr. Kabaog to 0épa givor dwitepo ocvvlero Bo eotidcovpe o€ pion ONUAVTIKY TTUYY
LG ™G oxéomng, TV mpoontik. [lpdTa amd Ao, OUMS, TPEMEL Vo SOVUE TL EVVOOVUE |LE TOV
OpPO TPOOTTIKY).

[Ipoomtikn elvar  T€(vn v TOPIGTAVOLUE TOV YDOPO TOV TPAYUATOV KOL TOV TPOGOTWOV
evog mivako Omwg eaivetot Kot Oyt 6mwg givatl. Andladn va dnpovpyovpe v yevdaictnon ot
0G0 amopaKpHVOVTOL atd To LATo oG o avTikeipeva, 1060 ta PAETOVLE Vo LIKpaivovy, eV,
TaVTOYpOVa, TapdAnAeg evbeieg paivetal va cuykAivouv cg kdmolo onpeio Tov opifovia mov
ovopaleton eyueio poyng.

[Mopatnpnote v €KOVA TOV YPOUU®V TOVL TpEvov. Atakpivovior kabapd, oto Badog, M
ypouun tov  opilovia kot to onueio ouyng. Ilopatnpdvtag TNV WO TPOCEKTIKA
avTIAoUPavOpaoTE OTL HOG POVEPDVEL, UE PEYAAN QUECOHTNTO, TOVG POCIKOVE VOLOLG-KOVOVES
TNG TPOOTTIKNG:

#+ Ot mapdAinkeg ot TPAyUOTIKOTNTA PAYEC OV, OU®OS, OTNV EKOVA GVYKAIVOLV, TPAyUO TOV

woyvel Yoo OAeg TIC evbeiec mov eivon
Ka0eTeG 0TO £MIMESO TNG EKOVAG.

#+ Ot mapdAnieg peta&d tovg oprlovTIES
YPOUUES TOV AEVKAOV OTNPLYUAT®V 7OV
oT00EPOTOOVY TIG PAYEG TOPAUEVOLY KO

«Oélw t0 (WYPapo vo Exel OTMOLOGOEL TIG
elevbepeg téyveg, o mavw am’ ola tov Gélw
Vo, Yvapilel yemuETpio. ZVUPOVED UE TOV
apyoio (wypopo ITloupilo, mwov Jidaoke
OTIV £IKOVE TAPAAMIAES LE TV SLPOPE: Ca)ypagomfi OTOVG VEOVS Ko avvn'Hz’Ce Vo, /lé:az
0Tl 01 amooTacelg Petald Tovg, Tov oty | LS KOvEvas ,58" HTOPOLOE VAL JIVEL xalqg
TpayHaTIKOT T eivar  otaepé, omy | SCIPAPOS xwpic va cEper yewustpia. Ot apyéc
oo ovorrooue Kar amroteAody to Oguédio uiog
0AOKANPOUEVNS (YPOPIKNG TOLOEIOS UTOPODY
va. katovonBodv ebxola omo éva yewuétpn -
avtifeta, 0001 Elval avIOEoL oTh YEWUETPLO. OEV

EIKOVOL LELDOVOVTOL OGO TANGIALOVUE TPOG

70 onueio euync.
=+ Ot kéOetec ToL TOpApEVOLY KAOETEG.

«Avzoi mov empuévovy va {oypapilovy UTOPODY Va. KOTOAGLOVY 0VTE TIG GTOLYEINOEIS
TPOKTIKG YWPIG EMOTHUY, HOLELOVY WAOEIS 00Te 0mOIETONTOTE GAAES OPYEC THG
ue kofepvites mov taiocvovy ywpic Loypopiric».

nodiio Kai ywpic rolioo». Amoornocpo oo to 3o Piphio Iepi

Agovapvto Nta Bivtol .

Coypapiknc tov Aéov Mratioto AAUTEPTL.
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MoaOnpotiké kol Zoypogikn

Kot o oyéon éxovv 0da avtd e to padnpatikd, Kot ewdkotepa pe v yeopetpio; Exet oxéon
n {oypapikn pe to pobnuotikd; Mmopet o {oypdeog va ayvoel Tig Pacikég YVOGES TNG
veopetpiag, Eivor epotioelg mov €yovv 1ebel kotd kopodc amd mAN0oc avOpdmwv mwov
acyoAOnkav 1 aoyoAovVTOL LE TIG AneEKoVIoTIKES TEXveS. O Agovipvto Nta Bivtot kot o Aéov
Mmnattioto AAUTEPTL EXOVV OATVITMOGEL LE GOPTVELL TNV OTAVINGT TOVG GTO EPADTILLOL.

Ag dovue, Aoumdv, TPMTO, E TOLOV TPOTO ATOTVITMVOVTOL Ol EIKOVEG 6TO {OYPUPIKO TIVOKAL.
‘Etot Ba £povpe v evkarpio va Eavadovpe Toug Kavoveg TG TPOORTTIKNG e pioe Mabnuotikn
pocéyyion. ['a evkoAia Exovpe vrobBécet 6Tt 0 mivakag eivar dtapavig Kot kdBeTog 6T0 EMinedo
TOV €0A(POVG, GTO 0TO10 GTEKETAL O LWYPAPOC.

Zaypoap iedeg
nivaxag

r

"cumdva ‘-""-\__L
i - >

",
,

H ewova tov onpeiov A tov €0d@ovg glvar 1o onpeio A” TOL TPOKVLMTEL ATO TNV TOUN TNG
ontikng aktivag OA (oto onpeio O PBpioketan To éva pdtt Tov {oypheov) pe tov wivaka. To 1610
ocvpPaivel pe k6Be ahdo onueio tov €6GPOVG Kot €16t amd To TPAYHoTIKO avtikeipevo ABT
npokLTTEL TO Y010 A'B'T 610 TMivaxa.

ol vaxag
L

2 ”
EdOpoc ol

H
To vontod enimedo mov ivar TapAAANLO 610 £50(p0¢ Kot BpiokeTal 6TO HYOG TOV HATIOD TOL

Loypaeov TEUVEL TV EMPAVELN TOVL Tivako ot vonty ypouun EZ mov ovopdleton opidovrac.
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MoaOnpotiké kol Zoypogikn

21 ypoppn tov opilovta vdpyovv ta onueio Tov mivako mov Ppiokovial € eEMPETIKA LEYAAN
amootaon (amepn) and epdc. 1o péco g EZ Bpioketar to enueio puyng O.

— Ov evbeieg 0L €dGPOVg O

Kol B otV TpayHoTiKOTTO Elvor

TP OAANAES. Ortav

- ATOTVTOVOVTOL  OUMG  GTOV
nivako  O0gv  datnpodv TV
otafepn] TOLG OmMOGTOCN OAAG
GLYKAIVOLV Ko, TEMKA,

B GLUVOVIOVTIOL TAVE GTY YPOUUN
// tov opifovta 610 onueio PuyNc.
L a
Efagoc /

[Mopatnpnote, emiong, 6Tt ot mapdAAnAeg €vbeieg Tov €dAPOLG Tov gival KAOETES OTIC
evbeleg a ko B kot 1womEyovy PETAED TOVE, OTOV OTOTLTOOOVV GTO TIVOKO TOPUUEVOLV LEV
TOAPAAANAEG OALD 1 HETOED TOLG OMOGTACT] UEIDOVETOL OGO TANGIALOVUE TPOG TN YPOUUN TOL
opilovra.

Avtol gtvan o1 o Pacukol Tpdmot pe Tovg omoiovg pog dnpovpyeital n aicOnon tov Bdovg
o éva {oypaeikd mivako otV TPooTddeld Hac Vo amEIKOVICOVUE TNV TPAYHATIKOTNTO TOL
TPLGOLAGTATOV PLGIKOD YDPOL G€ €vov ovedldotato emimedo mivaka. AkpPdg avtd, M
ATEIKOVIOT ONAAON TG TPOYUHOTIKOTNTOS o€ £va TivoKka, elval To TpOPANUa Tov £6TpEyE GTol
MoaOnpatikd tov Coypdeo T Avayévvnong.

Ot AOyol yio vt v otpogn egivar kvpiog tpes. [pota and OAa, n Loypagikn eival
TOMENG TNG TEYVNG UE TOAAG VONLOTO KoL YPNGES OV GLYVA €0TIACEL GTNV TOPOVGINGT TOL
KOGLOV Kol GTNV amdO00N TNG TPOYHOTIKOTNTOS 060 Mo ToTd yiveTat. Ot KaAMTEYVES, TEPA AT
TOL YPOUATO, YPTCLOTOOVV CTOLXEIN TNG YEMUETPIOG OTMG TPly®Va, TETPAY®VA, KUKAOVG KOt
ToAVEdPA. AE10TO10VV TIG LOOMUATIKEG AVAAOYIEG TTOL TOPOTPOVY KOl ETOUDKOLY TNV OPLHOVIN
Kol TN xopn ota €pya tovg. Me 10 TpOmo avtd o LoypAeog emtuyydvel, péca omd To
padnUoTiKd, Ty opydvmeon tng EIKOVOS Kot TV akppn Teptypaen TV OVTIKEYUEV®V.

Agbdtepov, n Avayévvnon yopaktnpiletal amd pio GTPoPY| TPOS THY OKEYN KOl TNV TEXVN
TOV KAAGGIKOV Xpovev. O avBpwmog Kot 0 YOdpog YOp® amd avtdV OmoTEALOVY TAAL TO KEVIPIKO
onNuelo avapopds Kot 0 KOAMTEYVNG EMOUOKEL LEGO amd TV avaPimon Tov apyoiov TVEDUATOG
va e€acpaiioel v (nroduevn appovia ota Epya tov. ['a 1o oKomd avtd PEAETA TOVG apyaiovg
QeuOG0povg, Kot kKupimg tov TTAdtova. Ouwc n apyaio EAAnvikn etlocoeio ntav appnkra
ouvoedepévn pe to Mobnuotued. To MaOnpotikd aroteAovcay TV ovcio TOV TPOYUOTIKOD
Koouov. Omwg Aowmov kot o EAAnvoc @iAdco@og g apyotdtntag €01VeE OMOVTNCELS OF
euocopwkd {nmpata pe ™ Ponbewo tov Moabnpotikdv, €161 Kot 0 KOAMTEYVNG TNG
Avayévvnong epUNVELE TNV TPAYUATIKOTNTO HEGH OO TOVE KOVOVEG TV Mabnuotikov Kot
Kuplmg TG yeopeTploc.

TéNog, 0 KaAMTEYVIG TG AVAyEVYNONG NTOV GLYYPOVAOS APYITEKTOVAG Kol UNYaVIKOS, OOTE
N yvoon tov Madnpoatikdv tov frav anapoiten. Ag mdpovpe yio mapdostypo tov Agovépvto
Nta Biviot extog and (oypaeog Kot YAOTTNG, VANPEE TAPAAANAL aPYITEKTOVAS, UNYAVIKOGS,
LoOnpoTikKoc Kot €@evp€ne. AcyoAndnke pe Tovg VOHOLG TOV QOTOS, TIG OVAAOYIES TOV
avOponivov copatog, oyediace Eva mAnbog pnyavov (eEMkomtepo, aepomidvo). Apo fTov
Gp1oTOg YVOGTNG TV MaONUaTIK®OV.
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MoOnpotikd Kor Zoypopikn

To ameKoVIGTIKO GOOTNUO THG YPOUUIKNG TPOOTTIKNAG avartdyOnke otig apyés tov 15%°
a1V LEGO GTO LOVOSIKO TVELHOTIKO Kol KOAMTEYVIKO KAIa TG avayevvnotakng Phwopevtiog.
Avo eivar or Propevivol mov ypedvovion v «eegvpeon» avty. O Oukimto Mmpovveriokt
(Filippo Brunelleschi,1377-1446) kot o Aedov Mraticta AAunéptt (Leon Battista Alberti, 1404-
1472).

Agév Mroticta Alprépri (1404-1472)

O Agdv Mmnaticta Aluméptt vanple KOAMTEXVNG, OPYLTEKTOVOS, OPYOLOYVAOCTNG Kot
dvOpomoc tov mvebpotoc. Ewonyaye po amh pébodo mpoomtikng, yapmn otnv omoio. ot
KOAATEYVES UTOPOVCAV VO, ATOOMCOLV TNV aicOnon tov Tp1edldoTaTon YMPoL Kot Tov Pabovg
01N S1GOLAGTAT EMPAVELL TOV TIVOKO LLE YEMUETPIKT| oKpiPeta.

Xopakmplotikdg e neboddov tov Aluméptt givar o mivakag «7o Gadua e Pefniouévng
ootiog» (1467-1468) tov ITdoro Ovtaéro (Paolo Uccello, 1397-1475) mov givar £va moAdTLy0
Kol aodidet e axpifela To GVGTNUO TN TPOOTTIKNG TOV.

Yy mapokdto ewovo eaivetor 10 mpmdTo pEPog Tov €pyov. Ed® upmopovpe va
mapotnpnoovpe pe axpifeio v pébodo. Apywd, pmopeite va Ppeite to onueio QULYNG;
Bpioketar 6to péco mepimov tov mivaka 6To VYog Tov patlov TS yvvaikas. Eivot to onpeio oto
omoio cuyKAivouv OAec ot gvbeieg mov otV TpaypatikdTTa €ivar optlovTieg Kot KAOETES GTO
EMIMEOO TOV TIVOKAL.

[Hopatnpnote eniong 6t 10 VYOG ™G yuvaikog eivor ico pe 3 mlokdkio amd avtd TOL
Bpiockovtarl otn PBaon Tov wivaka (T ypauus tov e66povg, Ty Toun dNAadH ToL £6APOVS LE TO
eninedo Tov wivaka) aAAAG OTL 1| ATOGTAGT TOL HATION TNG ard TO £30.p0G gival ion pe 3 mhakdkio
010 onueio mwov motdel. Ot avadoyieg oV €KOVA ONUOLPYOVVTOL HE UETPO TO TACKOKLOL.
MEeTp®dVTOG TO UNKOG OTOLOVONTOTE AVIIKEUEVOL TNG EIKOVO. GE TAAKAKLIO GTO ONEI0 6TO 0mOoio
avtd PplokeTon PUmopodUEe vo BPovpE TO TTPOYUATIKO TOL PNKOG UETPOVTOS {60 apBud amod
TAOKAKLO TTAV® GTNV VPO £06.POVG.

270 00TEPO UEPOG TOL TPITTLYOV VILAPYEL 1] TOPAKAT® ONULOVPYIO TOV KOAALTEYVY).

Sl e
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MoaOnpotiké kol Zoypogukn)

Ed® o Ovtcého ypnoyomolel peBodoroyikd kot mdAL v TeYVIKY TOL AAUTEPTL OAAG 1
TPOOTTIKY KATEVOBVVGT TOV YOPOL dev eivat KAOETN GTO EMIMEDO TOV TIVOKAL.

‘Evag dAloc onuovtikdg mivakag otov omoio o {oypdeoc £xel aglomomacel TV TéEXVN TG
wpoontikng eivor ‘O Mvotikdg Agimvog” tov Agovapvto Nta Biviol (wepimov 101497). O
nivakag katolapfaver Tov Popeto toiyo ¢ Tpamelapiog g Movig tg Santa Maria Delle
Grazie oto MuAavo.

210 Odypoppo wov akorlovBel pmopovpe vo dodue v péBodo tov Agovapvio yuo TNV
onuovpyia g mpoontikne. H tovicpévn opildvtia ypauun eivar o opilovtag Kot amd 1o onpeio
oeuYN¢ (oo oxkpifodg and 10 kePdAl Tov Inocov) Eexwvovv Oleg ot (ocvykiivovoeg) gvbeieg
YPOUUES TTOV YPNCLOTOLOVVTOL Y10 TO GYEOIAUGIO TOL dMUATIOV.

R — X : ya 7 =,
N . Y J Vi .
S Y 1 L e —
. \\“ \‘ “ - l’ ll Jl o r
\ 1§‘ aN oY - 4 r /
. e L

!
i3]

-

O evbeieg mov oynuatilovv to "mAokidw” g opo@e1g Tov dwuoTiov, 01 TOPTEG MOV
VILAPYOVV GTIG TAEVPES TNG aiBovcag, akoun Kot ol AKPEG ToL Tpamellon, OAa £xovv oyedoTEL
€101 ®ote va géumnpetodv ot OoNUIOLPYiC TS TPOOMTIKNG, ONAMON oG yevdaicOnong
BaBovg (tpitng diotoong) 6To £pyo.

O Inoovtg éxer Loypopiotel oe peyaAvteprn KAipako amd tovg podntés. O mepiocdtepol
pantéc etvar 0pbor kar cvveootifovror yopw Tov oOnpovpydvtag v evivmmon &vog
KUUOTIGHLOV.

Biproypaoia

1. Ilepiodixo o Evkieiong B, tebyog 36 — Anpiliog-Maiog-lovviog 2000

2. Zyohko PiAio, Iotopia g Téyvne I' Avkeiov.

3. Alison Cole , Ilpoortiki , and t oeipd Avoxelomrw v Téxvn, exdooers Aelnlavaong-
Epevvyreéc.

4. Xeh. 218, 220, MoOnuazikn surneipia, P.J. Davis, R. Hersh, Tpoyalia
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Aoknoeic MNewperpiac pe ... STIJL

Maoapia Povoovin, INopyos Kapapépng

Xe PipAia mov acyorovvtar pe m leoperpia mapovcsialoviar £pya
kaAlMteyvov omoc tov Josef Alberts, Wassily Kandinsky, Piet Mondrian
K.0. 1 yeopetpkd potifa. To €pyo tov Piet Mondrian ITivaxag 11, A6dt o
Kkappd (1921 — 1925), Zviroyn Max Bill, Zvpiyn, anotélece v éumvevon
YL oVt TV €pyacia, Yo 0oKNOES 6T EUPadd evOVYPAUI®Y CYNUATOV.
[Tpoteivovpe Aowmdv TEGGEPIS OOKNOE TAV® of Tivokes tov Piet
Mondrian kot Theo van Doesbourg, avtitpoc®nmv tov NeomAaoTiKIGHOD,
7oL €ivail TAGM TOV LOVTEPVOL KIVILATOG TG Apaipeons otn (oypaEik). [ —

H ag@aipeon ot Loypagukn

> Coypaeikn] 6TV [WAGLE Y10, AQAiPEST], EVVOOVUE TNV GTOUAKPLVON oo ToV a1oOnTd
KOGLO KOl TNV OVOTAPAGTACT] TOL 6T (OYPAPIKY] ETQAVELN LE YEOUETPIKE GYTLLOTO.

Toco o [TAdtwv 060 Kot 0 AploToTéANG elyav TpopnTéyel TV avelkovikn t€xvn. O ITAdtov
yYpdoel otov «@iAnfo»: « Otov WA® Yoo opopeld oynUdTomv, dev TPocTad®d Vo eKEPAcH aVTd
oL Ba kataAdPBovay ot ToAlol PAEmovTag va (ovtoavo mAdoua 1 Eva £pyo Coypagtkng, Al
evvom TNV gubeia Kot TV KOUTOAN Kt oKOUN To EMIMESQ 1) TO GTEPEC CAOUATO TTOV TPOKVTTOVY
am’ oVTEG pe T fondeta Tov TOPVOV, TOL YAPOKA KOL TOV TPLY®VOV... Acmp®d emiong Opopea Kot
EVYAPIOTO TAL YPOUATA TOV £XOVV 0LTO TOV YopoKTHpo [1].

O Apiototédng £0moe Evav EUTPAYLOTO OPICHO TNG TEXVNG YOPIC aviikeipevo: og Evav
Coypapucd mivaka «ov ToyeL kot dgv Exovpe Eavadel To avtikeipevo mov anewkoviletat, TOTE TNV
noovn dev v mpo&evel M piunom, oAAd 1 EKTEAEGN TOL £PYOV, TO YPOUO 1 KATOwL GAAN
napoépola autio» [2]. Eved ot «Pntopkrp» ypaeet: <060 mepiocdtepo Tpayrato cuvecTilovtot
6’ évo mivoka 1060 omd peyaAdtepn amootaon mpénel vo tov PAEmovpe. Ov vrepPoiikég
AETTOUEPELEG KOl TEPITTEVOLV Kot PetdVOLV TV a&io» [3]

[ToALol Bewpovv v A@aipeon TV TLUTIKOTEPT KOAMTEXVIKY] EKQPOCT] TOV OOV HOG, HE
taoelg Tov Zovnpepotiopd, Kovotpovktifiopd, Neomhaotikiopd, Payoviond, Ekepeviopiopd k.o

Neomhaotikiopog (1917-1931)

O Neomlaotikiopog — De Stijl (To Xtvk — 1o Veoc) sueaviotnke v mepiodo 1917 — 1920
omv OAlavoia. To oAhavokd tomio pe ta opboydvia xwpdotla, tovg iclovg dpoHovg Kot To
KavaAoa, givol «€pyo yelpav» pe péca TN yeopeTpio kot v akpifela. Avtiy v akpifeio v
epappoce 1 opdda tov Stijl yia va dei&et Tov Opiappo tov avBpdmivov TvedraTog GtV «oTosio
™m¢ evong. Elval n avalitnon yo por t€xvn oVTIKEWEVIKT KOl OUKOVUEVIKY, avTiOpOsT oIV
KataoTpoPn mov elxe empépel o A’ Taykodopog morepoc. Bacukd yopaxtmpiotikd tov eivon n
agaipeon (tng mpaypoatikoémrag). H téyvn dev énpene va givar cuvaucOnuatikn. ‘Enpene va
Bacileton ota kabapd opboydvia oynuata, otig evbeleg kbbeteg Kar opllovTies, TOVTOXPOVA LE
™ XpNoN TOV Pacikdv ypoudtov (KOKKIVo, Kitpvo, Umhe, Aevkd kot pavpo). Adopopsl yio.
ovuuetpio ko v eykoroieinet.[7] [8] [9] [10].

[dpuTg Ko gumvevoTg ToL Kvnuatog stvar o Cwypdeog
Pieter Cornelis Mondriaan (Piet Mondriaan) (1872 — 1944) o
omolog éleye: «embuop® vo. TANCAoW 0G0 TEPIGGHTEPO UTOPM
v aAndelo Kot yu avtd aeop® To TAVIO PEXPL VO OTACH OTN
Bepeddn  modtta TV aviikelpwévoy. Katd mm ddpkelo tov
nolépov yvopiotnke pe tov M. Schoenmaekers o omoiog micteve
g Oheg ot dopég Pacilovrar o KpLUUEVOLG UAONUATIKOVG
vououg kot o Mondriaan tpocmafovce va ToVg LOPPOTOGEL.
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Aoknioeig l'eopetpiog pe ... STIJL

O Coypaeog kor apyrtéktovag Theo van Doesburg (1883 — 1931)
EICNYOYE OTA £PYO TOVL TNV Sy®VIO KOl TNV omdKAon amd TV KAbeTo.
E&&d16¢ amd to 1917 £m¢ to 1928 10 meprodiko téyxvne De Stijl diadidovrag
TN PLAOGOPI0 KO TIG TEYVIKEG TOV VEOTAUCTIKIGTAOV.

INo éva dtdotnpa epydotnikay poli pe tov Mondriaan oto mAaicio tng
opadag De Stijl pe pavepéc aliniemidpaocelg oto épya toug [4] [5] [6] [7]
[8].

Ipotdosis yio cpappoyis ota eppodd pe ... Stijl
Aoknon 1"
Yty doknon pag, otov tetpdymvo tivako «Composition in Red Blue and Yellows» (1930)
Tov Piet Mondrian, to kéxkvo opBoydvio £xet mhevpd AB=5cm kat eufadd 24cm’, evéd oto
umie opboywvio n EZ=1,7cm.

Av o1 pavpeg ypappég Exovv mayoc 0,1cm va Bpeite to epPfadd Tov mivaka.

E A

Composition in Red Blue and Yellow 1930 Composition no iii 600x600
Aoknon 2"

O tetpaywvog mivakag «Composition no iii» tov Piet Mondriaan £yel mievpd 600mm.
TV doknon 1o epfadd tov eivor 49cm?, 1 AB=3,9cm kot BI'=4cm.

Av o1 pavpec ypappég xovv mayoc 0,1cm va Bpebodv ta epfadd twv ABT'A, EZH® kot tov
Kitptvov opBoywviov.

[Toco eivar to epPfadd Tov kitpvov opboymviov otov awbevtikd mivaka,
Acknon 3"

Ytov mivaka 1 tov Theo van Doesburg “Arithmetic Composition” (1929), diveton (yio tnv
doknon) o0tL 0 mivaxkog givol teTpdywvo Kot to Tpiyovo ABIT givar opboydvio kot 1606KeEAES

(K =90°) ue AB= 42 o) Na Bpebei to eppadod ko n mepipetpog tov tetpaydvov BIAE.

B) Av xdBe emdpevo TETPAymVO £xel TAELPE oM HE TO GO TG TAEVPAG TOV TPONYOVUEVOL KOl

Al'= % AZ , va Bpebel to epPadd Tov AeVKOL HEPOVS TOL TIVOKAL.
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A,
z T A ET4
Arithmetic Composition (1929) Counter Composition (1925)
Aocknon 4"

O tetpaywvog mivaxag Tov Theo van Doesburg “Counter Composition” (1925) otnv doxnon
pag, éxet mhevpd 10, 1 AB=2 ka1 to tpiywvo BI'A givar opboydvio (1: =90") ka1 16ooKeEAES,
Na Bpedel to epPadd tov mivaka Kot 1 tepipetpog Kot 1o pPfado tov ABI'AE.

Eépovtag 0Tt 0 avbevTikoc mivakag £xel mAevpd 500mm, va Bpeite 1o epuPadd Tov kabmg Kot
10 eUPado tov ABI'AE 67 avtdv.

Biphoypagia
[1] TTAGT@wvog, @nPog 51 c-d
[2] Aprototédove. TTomtikn, 1448 B17
[3] Aprototéhovg, Pnropikn I' 1414a
[4] https://el.wikipedia.org/wiki/NeomAaoTiKiopnog
[5] To xivhua tov Neomhaotikiopov (De Stijl) — Art Magazine,
Avaotacio—Mapio HAtomoviov 11-9-2013
[6] https://adelaideandothersadstories.wordpress.com/2014/10/13 to-pevua-destijl-
VEOTAUGTIKIGUOC/
[7] https://www.youtube.com/watch?v=nMI7esY3p04 Art Aspects To kwvnpo De Stijl
[8] IETOPIA THX TEXNHE, TI'" I'evikov Avkeiov, Ivotitouto Teyvoloyiog YmoAoylotdv Kot
Exd6cewv «KAIOODANTOZ»

AVGELS TOV UOKIGEMYV
Aocknon 1"

KOK.TETP

E =AB-BI' | 24=5BI' fj BI'= 2—54 4pa BI'=4,8cm

HA=ZE édpa HA=1,7cm H BA=BI'+I'H+HA=4,8+0,1+1,7=6,6

ONA M TAevpd Tov TETPAY®VOL Tivaka gival 6,6CM  GLVERMG TO
euPado tov sivon E=(6,6)° = 43,56cm?
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Aoknioeig l'eopetpiog pe ... STIJL

Aoknon 2"

B (ABI'A)=AB.BI'=3,9.4=15,6cm’. AoV 10 euPadod Tov
mivaco etvan 49 cm’ ) mhevpd Tov givar 7¢m. 1o opfoydvio
ABTA givar AB=I'A=3,9. Xvvenn¢n ZH=7-0,1-3,9=3cm
Kot TG0 gtvar ) fdomn tov Kitpvov opboywviov, evd T0
Vyog Tov givan ico pe ™ BI' onA 4 cm. Apa to euPadd tov
r  «itptvov opfoymviov sivar 3+4=12cm?.

EZ=7-4-0,1=2,9cm dpa (EZHO®)=3+2,9=8,7cm’.

O avbevtikog mivakag £xet mievpd 600mm=60cm ko
guPado 60°=3600cm?.

r
“

3000 _ X 4 3600. 12=40x 1 x = 881, 6cm’
29 12

E E
"Exovue Aowmdy —22r — K1zp.av0 S

QoK KITP.AOK

Acknon 3"
PN To 1piywvo ABI' elvar opBoymdvio kot 1cookeAég dpa
’ AB=AT= 442 onére 1GYVEL

IB?=AB%*+ATI?, (44/2)? + (44/2)% = 32+32=64.

x Apa  xor (BTAE)=TB*=64t.u. (Av 60élovpe vo
P vroAoyicovpe v I'B, t61e T B:\/a=8). Eneon n
mhevpd kb emdUEVOL TETPpOYDVOL givan iom pe To GO
NG TPOTYOVUEVNG, TO EMOUEVO £xel TAELPA 4 Kot epPado
4° =16, 10 emdpevo mAevpd 2 Kar epPodd 4 To HKpod
mievpd 1 won gpPadd 1. Zovendg o padpa TETpAy@VoL
A pali éxovv epfodd 64+16+4+1=85.

Z !

. 1 . . . .
Atveton  Al'= §AZ apo AZ=3AT'=3:42 =122 «o 10 eupodd tov mivako etvor
(12\/5)2 =288. Apa 10 LevKO pEPOS ToL Tivaka £xet pPadd 288—85= 203t. L.

Acknon 4"
A@ov m mAevpd TOL TETPAywvVOL Tivaka eivor 10 to euPfadd tov eivor 102=100t.u.To

(ABT'AE)=(ABAE)+(BI'A) pe (ABAE)= 2.10 =20.
['a va Bpodpe 1o gpPadd tov tprydvov BAIL 1o omolo ivan

A\.\_ ~ opBoydvio kol 16ookeEAEC mpémel va PBpodue v BI'=X.
X Epapuéloope 1o I1.O. BA*=BI*+TA?Snh  100=2x

[, 2 100 _ 1 2 50 ,
X® = - - 50 «xo (BI'A)= 5 X® = = 25. Xvvenmg

(ABT'AE)=20+25=551.11.. O awbevtikde mivokag Exel TAevpd
500mm=50cm kot epPfadd  502=2500cm’.  Tuvvemdq

: E

e Foar _ Bopavo o 2500 _E 2500-55=100E 1
. \ an'/( Eo‘)(.aavc 100 55

. 137500

E

100 =1375 cm® (o v mhevpd oL opHoymviov

TPLYDOVOV 1oYVEL X = J50 =4/25.2 = /252 =52 )

EYKAEIAHZ A’ 116 (2020) 7.4/9




Eravolnntika O&nota

r r
A’ T'vpvaoctov
Xviroyikn Epyacio KaOnyntov tov Tpnpatog Modnpatikov
Tov Pierce-Apgpikavikov Kolieyiov EALGoog

Ofpata pe Araviioeis
1) To mnAiko piog dwaipeong eivor © = 8 kai to vrdrowmo givar v = 8. ZvpuPorilovpe pe A tov
ALopeTED KOt LE & TOV SLoupETN TNG SLUPESTG ALTTC.
o) No Bpeite ) pKpOTEPN TIUN TOV UTOPEL VO TAPEL O SLUPETNG, O.
B) Ta ) pikpdtepn Tipn Tov drapétn va Ppeite To Aloupetéo, A Kot Vo YPAWETE TNV TAVTOTTO.
g dlaipeoTG.
v) Na avoldoete o€ yvopevo mpOTev mapayoviov tov A kot vo Bpeite to EKII(A, §) ko
MKA(S,7)
Anavtioeis: a) 9, f) 4=80, A=-w+v, 80=9-8+8 p) 720, 1

2) o) Na vroloyicete v T g topdotaong A=1- % : (1 + 4 2) . (—l —1}

B) Noa vroroyicete Tnv Tun g mapdotoaong B = (—1+ % - g] . (+$j + {1—2 . (—%j —g}

v) Av A= gKm B= % , va dgiete 0tL 0 apBuog 3- A—5-B dev éxet avtiotpogo.

Amavtioels: @) g B) % Y) 10 undév dev Exer aviiotpopo

3) Aivovtot o1 TapacTAcES A = —l—i :E_E; i+l_i ,
3 -2)6 4\-3 6 -12
7 1
f——-(—3)—2
B:—E_ _12_E+§_(§.@_ZJK -_4 9
4 3 6] \5b 24 4

o) No vroloyioete Tig THéEG TV A kat B.

B) Na vroroyicete Tnv T g mapdotaong .
v) Na vroAoyicete Tnv Tiun g napdotoong A=—-2:A+B-T

Amavtioeis: @) A=-8 , B=-2, f) F:é, ) A:—%

4) X710 TOpOKAT® YU IOYVEL €1/ /€5.
o) No  vmoloyicete  TIg

yoviec AEH v HAE. 7
B) Na vmoloyicete Tig yovieg
EAT xor AT A.
v) Na vmoloyicete TG ywvieg
AHT xar AHA .
6) Na vrmoloyicete v ywvio
AAH xau va eEetdoete kat vo €2 A
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Oépota A’ I'vpvaciov

egetdoete av 1o tpiymvo AAE givar 1cookeléc.
Armavtioeic: o) AEH=28° , HAE=35°, ) EAr=28", A[A=35°, y) AHI'=117°, AHA= 63",
8) AAH=27°, dev eivau 1000KEMéC

5) Z1o mopaxdto oynpo ot evbeieg &, ko &, eivorl TopdAAnieg Omwg kot ot nuevdeieg KX kot
Ny. Eriong n nuievBeia Ky eivar dyyotdpog e yoviog AKN . Na VTOAOYLGTOUV Ol YOVIES (//\) , 2

A~ A

17’;)5’814-

Anavtioeic: @=20°, B=20°, y=70°, 6=20°, £ =90°, £ =160°

6) Z1o duthavd oo TO OKOTESO Gy HaToS opboymviov
naporinioypdappov ABIA éyet dtaotaoelg 50m ko 80m.
21006 2 OpOLovS YOp® amd To owkomedo ABI'A mpdketton
va yiver dStamhdtovon Kotd Sm. APOMO2
o) Na Bpebei to epPfadov mov €xel TdPa TO 0O1KOTESO.

B) Na Bpebel to eupaddv mov Ba Exel 10 01KOTESO 0POD
yivel n dtumAdtovon).

v) T16co givar 10 T0606TO TOL EUPadov mov Oa ydoel To
0KOTEDO;

6) Av n peydin ddotaon mapopeivel apetdfintm (80m) ! )
OGO TPEMEL VoL LELMBEL 1 LIKPOTEPT) TOL S1AGTOCT £TGL © ])
MOTE TO 01KOTEDO Vo Yaoel povo to 10% tov cuvorikov

ToV eUPaodov;

Amovtijoeis © a) 4000m? , f) 3375m?, y) 15.625% , J) 45m

O
—0

MQO=Z0T1TD

7) Zto mapokato oynua to tpanélo ABI'A givar 1oookerés, ot mievpéc AB kot BIT givan ioeg
Ko M yovio BI'X etvon ion pe 127°.

27°
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Oépota A’ I'vpvaciov

o) No vToloyiceTe Tig Yovieg ®, ¢ Kot 6 Tov GYNUATOG.

B) Av n mievpd I'A éyer unkog 11 ekatootd kat 1 mepipetpog tov tpoameliov ABI'A givar ion pe
™V mEPIPETPO €VOG pOUPoL pe TAEVPA PNKovS 6,5 EKOTOGTMVY, VO VITOAOYIGETE TO UNKOG TNG
mevpac AA.

v) Na oyedidoete 1o Oyn tov tpomeliov BE ko AZ. Tiv oynuo eivar to BEAZ; Na
OIKALOAOYNOETE TNV OAVTNOT GOG.

Amavtioers © a) w = 127°, ¢ = 53°, § = 53°, f) A4 = 5 exaroora, y) To BEAZ eivar opQoycirvio
ETELON OAES 01 YWVIES TOV lval oplEg.

8) Atveton kokhog (O,p) kot Tpiymvo OAB.

o) Avn yovio BOA = 80° vo vroloyioete Tig yoviec OBA, 0AB

B) Na katackevdoete tpiyovo OKA cvppetpikd tov OAB og

Pog KEVTPO cvppetpiog O

v) Na vroAoyicete 10 HETPO TV YOVIAOV TOL Tpryd@vov OK A kot

VO QUTIOAOYICETE TIG ATAVTIOELS GOG

6) Na mpocdiopicere 1o €160¢ T0V TETpaTAebpoV ABK A

QUTIOAOYDVTOG TNV OTAVTNOT GOG

) Na yapa&ete 6Aovg Tovg dEoveg suppetpiog tov ABKA.

Amavrijoeic: a) 0BA=50°, 0AB=50° , y) AOK=80°, 0KA=50°,
0AK=50°, 0) 0 ABKA eivar opboydvio yati eivor

TOPOAANAOYPOLLLO Kot OAES TOV 01 Ywvieg eivar opbig, €) 2 dloves ooUUETPIOG

Avpéva Oépata
1) X710 mapoxdtm oyqpo 1o Tpiywvo ABI gival 1606keléc koL €1//€,.
o) Na vtoLhoyiGeTE TN YOVIO O KOl VO OITIOAOYNGETE TV UTAVTI G GUG.
B) Na amodeitete 611 BA givan dyyotépog g yoviag ABT.

v) No vmoloyicere T yovie ¢ kou va
/ OLTIOAOYNGETE TNV UTAVTN O GOC.
35°
Avon

a) Epocov 1o tpiyovo ABI givat 1c06keAEC o1
nmpookeipeveg otn Paon yovieg Tov givor ioec.

18040

Apa =70°

}B. X X
B) 9 = 35° wg evtog ektog Kon emi To avtd pe v A. And dOpoicpa yovidy tprydvov HBI
mpoxvntel 6t BAI=75°. AHB=180°-75°=105°, wc¢ nopaminpopatiky e BAT. And GOpotopa
yovidv tprydvov ABH mpoxdmter 611 X=35°. Tvvendg mpokvmter 6t X=y=35° é&pa BA
dtyotépog g ABT .

) 9=75° o¢ xatakopvery ™ BAT.

2) X710 axérovbo oyfpa yvopilovpe 6t €, // g,. Dépvoope Tnv nuigvbeio Bz n omoia tépver

™V €, 610 onueio K .
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Oépota A’ I'vpvaciov

Av axépn yvopilovpe 6TL KEA =40°, EKz = 65° kot 1N AX givon kGOeTn 6TNV AY TOTE!
a) Na vmoroyicete TIC Yovieg o Ko [3 , GLTLOAOYAVTUG TNV 0TAVTIN G| GUG.
B) Na vmoloyicete TIc yovieg v, § Kol @ , CITIOAOYMDVTAS TNV 0TAVTI| 1] GOG.
v) Na yopoktnpicere 10 Tpiymvo BI'K mg mpog Tig mhevpés Tov ko va eénynoete ywoti ) Bz
gival d1yoTopog TG IBA.
Avon
o) & = 40° og evtdg ekTOG Kat emtl ToL VTA e TNV KEA kot ﬁA’ =50 and dOporoua yovidv
tpryovov ABA.
B) 7 =50° amd GOpoicuo yovidv Tprydvov ATE, 5=65° G KOTOKOPLONV TNG EKz kot &= 65°
ano afpoicua yoviov tptydvov BI'K.
v) Epocov 5=& 10 BIK sivar GOOKEAEG.
® =180° — - 3 =65°, §= =65 cuvendg Bz durotdpoc e TBA .

3) a) No vroroyrotei | TIpM TG TAPAGTAGNC:

2 5) (521 5) 8 16
A= 224222 | 2.2
(3 2) (6 10 12) 915

) Na vwoloyietel n Tipn ™G TapdoTaGNC:

3_4_(B6_7) |_2.5
125 4

v) Na vwoloyietel n Tipn TG TAPAGTAGNS

B=-
4 3 6
rzé_3o+12016
B

Avon

2 5) (521 5) 8.16
@) A=-| S 2|22 2] 8.0
3 2) (610 12) 915

4 15 17 5 8 15
A=— —f——u |4 - - | ——. .
(6 6) (2 2 12) 9 16

N P ST

6) (4 12) 32
A=t (2 5) 5
6 \12 12) 6
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Oépota A’ I'vpvaciov

A-1, 16 5
6 12 6
A:E+§_§
6 6 6
ald_7
6 3
5 Bo_|3q (18.6.7) 2.5
4 12 5 4 3 6
Bo_|3_4_(31_7)_ |45
4 4 21 4 6 6
Bo_|-_[8_7|_|_2
4 4 4 6
1,13 3
4 4 6 2
7
v) r:_%—1+1
2
r:_ﬂ:_ﬂ
-3 9

4) Ta % TOV podntov evég Npvaciov eivar kopitowa kot ohdoxinpo to I'vpvacio £yl 48

ayopra.
o) [éoor givar 6hot o1 padnTéig Tov NpPvaciov ko Toéow cival To KopiToLy;
) Av 6iot o1 paOntéc Tov Mvpvaciov givan 120 kan £pBovv 30 emurdéov padntés mov givan
olov ayopra , TOTE:
I. Ty 060616 TOV pEONTAOV givol TOpA Ta KopiTowy,
ii. ITowo givol To T0606T6 GOéNGNS TOV PEONTOV Tov ['VUvaciov VoTepa amd TNV £i60d0
1oV 30 emurAéov podNTOV 6TO GYOLELO;

Avon

. 3 A , . . 2 , .
a) Epdoov ta grmv pabntov givar kopitotla ta ayopio Oa givar ta = Me avaymyn otn povada

1
Bpiokovpe 6T1 TO 3 TV padntov givarl 24 modid, apa o gea etvan 120. Zuvenmg 1o Yopvacto

ovvolka Eyet 120 pobntég ko to kopitota eivar 120—-48 =72,

) 120+ 30 =150 pabntéc cuvorkd amod to. omoio To 72 Kopitolo Kot To 78 ayopia.
72

i) 50 -100% = 48% 10 TO0G0GTO TV KOPLTOLAOV.
.. 30 1 25
) —=—=—=25% avénon.

) 1202 100 2% @hsnen

5) "Evog YE@pYOS 0mo@acies va. UTEYEL MTEPLES 6€ £VA KOPPATL TOV KTRATOS TOV TOV
avtieTol el 610 10% TG cuvoOMKIG €KTUGNG KOl VIORATEG GE £VO KOPUUATL SLOQOPETIKIG
éxtaonc. To vwororwo TG £éKTOONG OV TOV amOpEvEL Eivan TO P66 A6 TO KOPUPATL TTOV
APNOOTOINGE Y10 VO QUTEWYEL VTONGATES.
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Oépota A’ I'vpvaciov

o) No Bpeite T0 T0606TO TG EKTAUGG TOV (PN GLUOTOINGE VLU VU PUTEYEL VTONGTES.

B) Av to vaorowmo TG £KTOONS OV TOV Omopével £xel epPaddv ico pe 600 TeTpay®viKa
RETPA, va fpeite T GUVOMKN £KTOGT TOV KTIHOTOG.

v) Av 0 YE@PYOS mOvLAEL TO évo KILO muteprég 1,62 € ko yvopilete 6T £vo KILO muteplég
Kkootilovv 35% mo axkpifd amwd éva KIAG vropdtes, vo Bpeite m660 KooTilEL TO £va KIAO
VTONATES.

6) Av o0 yeopyog movinee 120 kiha mmepiéc kot sweénpaée 369,36 € movrhdvtog OrES TIG
VIONATES VO PPEITE TO TOGOGTO TOV AVTIGTOLYEL OTU EMTAEOV YPNIOTA TTOV TOV ATEPEPAY OL
VIONATEG O G6YE0 1E TIG TUTEPLEG.

Adon:

a) AoV o yewpydc elxe putéyel mumeplég oto 10% g €ktaomng Tov KTUATOS TOV, TOTE 0md TO
vrtoromo 90% o £val KOUUATL QUTEYE VIOUATES Kol £VOL KOUUATL EPEIVE KEVO.

A@oD 10 KOUUATL TOV PUTEYE VIOUATES €ival OUTAACLO 0O TO KEVO KOUUATL TOTE UITOPOVUE VO
Bewpricovpe 0Tt | vEdAOU EkTaon YwPioTnKe og 3 PéEPT, amd o omoia dVO ypnoLLoTom KAV
YO0 VOL QUTEYEL VIOUATEG KOl V0L EPELVE KEVO.

0,
0% _3006 ko 2-30%=60%

Apa ypnoiponoince o 60% tng éktaong yio vo QUTEYEL VIOUATEG.
B) AoV Yo va QUTEWYEL VIOUATES E1YE XPNOLLOTOGEL SITAAGLO, EKTAGT OTO OVTH TOV TOV EUEIVE
to1E 0 Yewpyog eiye ypnopomomost 2:600=1.200 teTpaymvikd LETPO Y10 VO UTEYEL VIOUATES.
Axopa, av 10 30% tng éktaong avtiotoryel o 600 teTpayovikd pétpa, tote to 10% moL
YPNOOTOINGE 0 YE®PYOS Y10 Vo, puTEYEL TmePLEG avTioTolyel oe 200 TeTpaymvikd pétpa.
Apo cuVOAIKA TO KT glye éktaom 600+1200+200=2000 TETPOY®OVIKA LETPOL.
¥) Av 10 éva KA viopdteg mov Kootilel XE avtiotoyel oto 100% g Tiung
to1E 10 éva KILO mumeptég mov kootilel 1,62€ avtiotoryel oto 135% g tipng
Apa xzﬁzﬁﬂz € yio éva K1IA0 viopdteg
135% 1,35
8) Apob o yempyog movAnoe 120 kild mimeptég kat to kabe KIAd kootilerl 1,62 € tote sloémpale
194,4 € ano6 Tig mmepiéc.
Ta emmAéov xprLato TV KEPOIGE A0 TIG VIOUATES GE GYECT UE TIG TUTEPLEG TAV
369,36-194,4=174,96€
Av 1a 194,4 € avtictoyovv oto 100% tot1e T0r 174,96 € avticTtoyovv 6to
174,96

————-100%=0,9-100%=90%
194,4

6) Mio owoyévela £6deye TOV TPONYOOUEVO YPOVO TO % TOV €600V TNG Y. TNV

OVOKOIVIGT] TOV 6TLTI00 TG, TO % Yw. dratpoen, % Y10 0Y0pa £VOG VTOLOYIOTY, TO % o

povyispo ko to 25% yio. ta vrorowra £€0da. 'ETol, tng épewvav 3120€ yro amotapisvon.
o) Na Bpeite méoo 1TV T0 £6000 TG OLKOYEVELAC.
B) Tt T0606T6 TOV £603MV KOTAPEPE VO, ATOTOUIEVGEL 1] OLKOYEVELY,

Adon
o) Av X qtav ta £6000 TNG okoyévelag Tote ta £E0d0 ekppalovTot o¢ eENG:

X , ,
X = o Yo TV 0VOKAVIGT] TOV GTLTLOD TNG

12
> 1-X—i 10 JLTPOPN
3 3 Y poon
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1 X o ,
»  =-X=— Y10 0yopd VOGS VITOAOYIOTN

6 6
> i-X—i 10 POVYIGHLO

15 15 Yo POVYIGH
> 25%-X:£-X:£X:i Yo To vToAouTa 5000

100 4 4
> ZUVEMWMG, TPOKVTTEL n eglomon XX X X X 3100 =x. To
12 3 6 15 4
5x 20x 10x 4x 15X 60x

E.K.I1.(1,3,4,6,12,15)=60, dapa +_+3120:E’ EMOUEVMG

—t——t—t—
60 60 60 60 60
3120:%, dNAaon 3120:%, ovvendg X =10-3120, x=31200€. Ta £Eoda NG

owoyévelog nrov 31200€.

B) T'a va Bpodpe Tt T0G0GTO TV E60MV KOTAPEPE VO ATOTOUIEDGEL 1] OIKOYEVELD, UTOPOVUE VOl
YPNOCILOTOMGOVE TNV anAn LEB0SO TV TPLOV.

H owoyévela amotapievoe 3120€ and 1o cvvoro twv 31200€ dpa

H owoyévela anotapicvoe Y€ and 1o chvoro twv 100€

. . 3120-100 ,
Enopévmg 31200y =3120-100 , dpa y = 21200 " onAaon y =10.
AnAadn, 1 otkoyEveln Katdeepe vo omotoevsel 1o 10% tov cuVOAKOV TG E6O0MV.

7) Xto mapakdaTo oyqpa 1 wepipeTpog tov Tprydvov ABI givon ITIcm . H whevpda AT givon

1
ion pe 10 3 ™G TEPUETPOV, 1| TALLPA

A
Lo 1 , ,
AB givan ion pe 2 TG TEPUETPOV EVO 1)
aievpa BT givan ion pe 10cm.
o) No ekppaocete Tic mhevpég AB ko AT
ypnoporordvras TV wepipetpo II.
B) Na katackevdoete eicmon £ToL OOTE
B 10em ol va voloyicete TNV  TEPIPETPO  TOL
Tpryc@vov ABI'.
v) Na vroloyicete Tig mAsvpés AB kot AT
Avon
, . , , . . , 1 IT
a) Ao? IT eivon n mepipetpog tov Tprycdvou tote Yo v mhevpd AB Ba 1oyver AB = Z-H =

1 IT
eva yio v mievpd AT B 1oyder AN = 3 M= 3

B) I'vopilovue 6TL M TTEPIUETPOG 10OVTAL UE TO GOPOIGHO TOV TAELPDOV TOV TPLYOVOV, Apa Ha.

woyber AB+AI'+BI'=I1 , onAadn %+%+10 =II. To EKIL(1,3,4)=12, dpa
3—H+4—H+1O :12—H , emopévaog 10 :12_1'[_3_1'[_4_1'[’ pe 10 :5—H, ovvenwg IT=24cm.
12 12 12 12 12 12 12 —
. I =24cm 24
y) And 10 epomua i) yvepiloope o6t AB= 7 4 6cm, AB=6cm ko Ot
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TT f=24cm 24

ATl=— = —=8cm, AI'=8cm.
3 3 —

8) 1o mopokato® oyfqpa 1o ev0vypappo tpfqpa AE sivan maparinio g paong BI', n yovia
™G KopveNs A givar A =50°, evd o1 yovieg ABT A

kow  AEA  dweépovv katd 10° y’  avté
ovpPorilovpe pe X ™V APAOTN 00 OVTEG KO pE
x—=10° tqv oevtepn. No vworoyiceTe TIS YOVIES X,
¢, O yopic TN YPNON  HOIPOYVMOHOVIOL
OKAL0LOYDVTOG TIG OTUVTNGELS GUC.

Avon

A@ob 10 SUODypaupo r],m],t(x AE eivon mapdiinio pe

mv PBaon BI' 161e w=x-10° oG evtOg €KTOC Kot emi
O OVTA yoaweg En818n to ABI givan rpwmvo to1e Ot

lGXDSl ot A+B+l = 1800 oucog A=50°, B=x,
= x-10° Gpo 507 + X+x—10° = 180° Snméﬁ
2% =140°, EMOUEVMS X =70°. Eneidn w=x-10°,

A ~

t0te @=70°-10°, Gdpa =60 Téhog 1oy0EL OTL X = @ MG EVTOG EKTOG KOl ETTL TOL AVTA YWVIEC,

Snhadn ¢ =70°.

9) "Evag aypotng mopdyer o€ éva ypévo 640 kiha Aepovia. Amod ovtd, divel Ta % ™me

napaymyfns T0v o€ pio aivcida  covmepudpker kor to 20% og éva gpyocTacio
OVOYUKTIKOV.

A6 TNV VAoV TOPAYOY| TOV TOVANGE TO 3 P6vog Tov ot AUIKY).

o) Iéca kLG moOANGE 6TV 0AVGION TOV GOVAEPUAPKET KOl OGO GTO EPYOGTAGLO
OVOYUKTIKOV,

B) Iloco KiAG TOOANGE 6T AOiKY;

y) Iléca KihG TOV TEPiGGEYAV TEMKA,;

0) Av 10 KG0Og KILO 0TIV 0AVGIO0N TOV GOVAEPUAPKET KOl GTO EPYOGTAGLO UVIWYVKTIK®OV TO
novinoe ntpog 0,50€ eved ot Aaiki wpog 1,10€, méca £600a iye ovvolkd amd TV TOANGY
TOV AELOVIOV;

Avon
o) 640 % =480 x\d movAnce 6to GovmepuapkeT 640- % = 128 x1hd movANcE otV gTapeio

VO UKTIKOV.
B) 480 + 128 = 608 movAnoe GuvoAlKa Kot 6Tovg dvo, 640 — 608 = 32 vToromn Tapay®YN

32 - g = 20 K1Ad TovANGE TNV AaTkn

y) 32 - 20 = 12 khd TOL EuEvay
0) 608:0,5 =304 € amd covTEPUAPKET KO ETALPEINL VO VKTIKDV.
20.1,1=22€ and hikq apa 304 + 22 = 326 € cvvoAkd €50d0
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Ernovoinatika O&nota

r r
B’ I'vpvaoiov
Yviroykn Epyacio KaOnyntov tov Tpipatog Modnpoatikov
Tov Pierce-Apgpwavikov Kolieyiov EALGd0g

AYKHYXH 1
5 —Xx+2 Xx+3

15
o) No Avfei n eélooon———= -
) neglowon o=y

B) Na Bpeite v Ty tov A dote 1 e&icwon %{237_1 - 3(% +1ﬂ —W = 77:(\/(1 Exet

Aoon tov aplfuo X = 2.

v) Av A =5va vroloyicete Tic Tapactdoel A = \/ 7+ \/ \/ (-85)° A2 -9 xat

B=+1 (ﬁ - \/5) + 2\/5(\/2 — \/é) + 1ot vo avoeépete av ol aptbpoi A kot B eivor pntoin
appnTot.
(Ama.x=2, B. A=5, y. A=4, B=+/15, A pytéc ko1 B éppnroc)

AYXKHXH 2

Atvovtot ot apt@uoik=\/52— 5+/16 /1=\/26—\/94+\/% Ko y=\/§—\/@+«/ﬁ.

o) Na amhonomoete Tovg optOpode K, A won i .

) Tw k=7, A=4 xo /,I=3\/§ va eléyEete av to Tplymvo pe TIg mAEVPEG avTEG gival
opBoymvio.
Am.a. k=7, A=4, u= 32, P. oev eivaur opBoywvio)

AXKHXH 3

O Nikog éxel ot cvAAoyn TV Toyvidldv tov 3 kOPovg tov Podumik, avtokvntdkio Kot

ToOMAATAKLOL. ZVVOAIKA £xet 27 manyvidio. Ora o mayvidia poli xovv 62 podes.
o) No Bpeite OG0 0VTOKIVNTAKLO Kot TOo0 TodNAoTakia £xel 0 Nikog 6t GuALOYN TOV.

B) Av n poda amd kabe avtoKivnTdkl £yl aktiva 5Cm, va Bpeite 10 GLVOMKO PUKOG Kol TMV

TEGGAPOV POd®V KAOE QVTOKIVITOV.

v) Ioceg poipeg o glvar n kevTpikn yovio EVOC KOVOVIKOD TOAVYDVOL OV TO OXESLCOVUE HECTL

o€ (o pdda evoc TodnAdTov T0 omoio dtabétel 6 aktives?
(Az. a. 7 avroxivytaria, 17 modniataria, . 40z 17 125,6cm?,  y. 60°)

AYXKHXH 4

Atveton éva tetpanievpo ABIA gyyeypoppévo og kokho. Av AA =6cmkor AB =8cm,

o) Na Bpebei n duydviog AB

B) Na Bpebei to dyog AK

v) Na Bpebei 1o (YpoppooKlasévo) eufadov viog Tov KOKAOL Kot EKTOG TOV TETPATAEDPOV.
6) Na Bpeite Toug Tpry@voueTpikos aptfpuoic mg yoviag @ .
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A

-
(An. a.AB=10cm, B.AK=4,8cm, .(25m — 48)cm?# 30,5cm?,0.nuw = %, ovvw = %, spw = g)

AYXKHXH 5

Y10 mapakdTo oyfuo eivor AA//BIT. Av 10 AZ givon kdbeto oto BT, AlA“ B=30°, Al =83 cm,
AA = 2BZ cm kat (ABTA) = 48+/3 cm?, 1ot

o) Na ociéete OTIAZ = 43 . TZ =12 xon vo. vroAoyicete 10 euPaddv tov Tprydvov ['ZM, 6mov
M 7o péco tov gubfdypappov tuqpatog AZ.

B) Na deitete 611 BZ =4 xou va e€etdoete av 1o tpiyovo ABI givar opboydvio.

v) Na vroroyicete 10 eufaddv tov tprydvov AT'A kat to pinKog tov guvypappov Tufpoatog AK
mov givon kaOeto oy Al

I I .
nuirovo 7 s
e@amropévn ? 1 V3

(Am. a. E = 12v/3cm?, B. ABI opQoycvio tpiywvo, p. E = 168/3cm?)

AYXKHXH 6
Aivovtal opodkevtpot kokAot pe kévipo O ko axtiveg OI' kot OE. Av 0 peyaAvtepog KukAkog
Siokoc &xet epPadov E=12,56cm?® koaw AB=AI'=+/2 cm, 16t vo vmoloyioete:

o) To BI" ka1 to euPfaddov Tov pikpoh KuKAKOD dicKov.
) Tnv axtiva Tov peydiov KOKAOV.

v) To euPadov g YpPOUATICUEVNG ETLPAVELOC.
(®ewpnote m~~ 3,14)
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2]

(Am.a. Bl = 2cm, E =3,14cm?, p. p=2cm, . E =2,355cm?)

AXKHXH 7
O k0Khog kévipov O Kol OKTiVOG 0 OTO TOPOKAT® A

oynua €xet ddpetpo T'A, evd 10 tpiyovo BI'A givan
1000KeEAEG Le TTAELPAL BI'=BA=52cm kot 10 1650

Al elvan duthdoio Tov T0Eov AA .
o) Na deiéete 611 1 aktiva Tov KOKAOL givar p = 5cm 0 A

kal vo PBpeite tic mAevpés Al kot AATOL TPLy®VOL
TAA.
B) Av Al'= 5v3cm kot AA =5cm, 1618 var Bpeite 10
epPadov g mEPLOYNG oL PPICKETOL GTO EGMOTEPIKO TOV
KUKAKOU Olokov kol €EMTEPIKA TOL TETPATAEVPOL B
AT'BA.
y) Av OK e&ivarl 10 kdBeto gvBoypappo tunua omd to O oy yopdn BIT, 10te va Bpeite 1o
eupadov tov tpameliov OKBA .
(Am. 0. AT = 5v/3cm, AA =5cm, B. E ~31.8cm?, y. E = 18,75cm?)
AYXKHXH 8
Atvovton onueia A kot B pe ovvtetaypéveg A(5u,5u —5) ot B(A-3,24-10), 6mov to onpeio
A PBpioketon maveo otov aEovo X'Xkat to onueio B éyxel tetumuévn katd éva pukpotepn amd
TNV TETUNUEVN TOL onueiov A.
o) Na Bpeite 11 cuvtetayuéves Tov onueiov A ko B .
B) Eoto gubeia & mov diépyetor amd v apyn TV a&ovmv Kot ond to onueio B(4,4) .
I.  No Bpeite v e&icwon g gvbeiog & .
ii.  No Bpeite v e&iowon g gvbeiog O mov givarl mapdAinin otny gvbeion &€ Ko dépyeTa
a6 1o onpeio A(5,0) .
Y) Avnevbeia 0 €xele&icmon y=x-5, 10t€:
I.  Na Bpeite o onpeio I' mov tépuver n evbeion O tov a&ova y'y .
il.  No Bpeite 10 onueio K g 0 tov omoiov 1 tetunpévn givar Sumhdoio e TeTayévne.
(Am. a. A(5,0), B(4,4), p.i.y=x ii.y=x-5 1y i. I'(0,=5) ii. K(10,5) )

AYXKHXH 9

Ao éva onpeio A gvog kokhov (O, p) eépvoupe Tig xopdés AB =6Cmkon AT =6+/3cm, 1ot

MOTE TO TOEO AB = 2x +40° . 10 tpiyovo ABI" mov oynpatileton woyvet 6t [=2x+10".
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o) Na omodei&ete 6T M Yovia AIB =30".

B) Na amodeiete 611 t0 Tpiyovo ABI elvan
opfoymdvio ka1 vo PBpeite v axtiva p TOL
KOKAOL Kot 10 UPadOV TOL KUKAIKOV d{GKOV.

Y) Av am6 1o onueio A @épovpe TapIAANAN TPOG
v BT, é€10100 ®ote AE = 6 CmM, va Bpeite:

I.  Tovyog AA tov tpaneliov ABTE.

1 2 3
nuftovo ) 7 7

i.  To gupadd g empdvelag mwov PpiokeTon 3 /3
pUpuss s emodvetas mov ot LR
€VTOG TOV KUKAKOU dioKOL Kot £KTOG TOL e -~
EQamTopévn 131 1 V3

tpaneliov ABTE.

(Am. p. p = 6cm, E = 36mem? 1 113,04cm?, y.i. AA = 3+/3cm, ii. E = 36m — 27+/3cm? 1
E ~ 66,3cm?)

AXKHXH 10

, , , 1 L . , , 1)
Eotm gvbeia (g): y =§x + 1, 1 omoia S1EPYETAL OO GNUEID UE CUVTETAYUEVES | W, 5

o) No anodeiEete 6TLn (€) diépyeTor amd TNV apyn TOV aEOVOV Kot va ypayete v e&icmon tne.
B) Na petagépete tov mivaka Tindv g evbeiag (g) otnv KOALOL T®OV OTOVINGE®Y GOG KOl VO TOV
GUUTANPADGETE, OITIOAOYDVTOG TIC OTTOVTI|GELS GOG:

2

X —5 4

1
y -2 3
y) ‘Eoto pwo dAAn gvbeio (8) 1 omoia eivor mopdAAnAn oty (€) kat d1€pyetTor amd To onueio
(2,6).

I. Na pocdiopicete v e€icmon g evbeiag (6) .

ii.  Na Bpeite ta onpeio ota omoia n gvbeia (8) tépvel toug aEovec y'y kot X'X.

Ama.y=-x py=—:,x=—4 y=2,x==, 7 iy=-x+5 ii.(05), (-10,0))
Avpéveg Aoknoeig B” I'vpvdaoiov
AXKHXH 1

a) Na Bpeite 10 A dote 1 e&icmon % L X A

=1 va &e1L Aon tov apdpé X = 3.

B) INa woreg Tipég Tov a ko f n e€icmwon  ax—7+ %X +2B=5(x+B)-4 civor TavtéTNTCO;
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AYXH
o) [Na x = 3 n e&iowon yivetat:
%f’%ﬂﬂ 7 6-3;ﬂ+6-3;/1:6-1 j 3B-A)+2B+1)=6 i

9-31+6+24=6 5 -31+24=6-6-9 n -A=-9 5 A=9

B) Ta 4 =9 n e&icwon yiverot:

axX—T+3X+2B=5(x+pB)-4 n ax—-T7+3x+2=5x+506-4
ax+3Xx=5x=50-20+7-4 n ax-2x=3+3 n (a—-2)x=34+3
[Ma va gtvor TavtdOTa Tpémet va gtvor g popeng 0.X = 0, dpa mpémet

a-2=0 oniasi a=2 k. 3f+3=0 i 3F=-3 i %:%3 i B=-1

AYKHXH 2

Mo koyéln pe péooeg amotereitor oo pio facilicoa, TIS EPYATPLES KOL TOVG KI|PNVEC.
Yg o Koyéln vrapyovv 126 péhcoeg. Kabe pia epydtpra mapdyer 5 ypoppdpra pé tnv
nuépa. H Paciticca tpoer 20 ypappdproa pé v nuépa. Kabe knenvos tpoer 2
ypoppapro, péi TNy nuépa. Av 6to TEAOG TG HEPOS amopuévouy cuvolkd 220 ypappdpro.
pél, va Bpeite méoeg epydTpLeg Kol TOGOVS KNONVES £YEL 1] KOWEMY.

AYXH:

‘Eoctm X 0 apBpog TV pyatpldv oTnv KOYEAN.
Tote 0 apBpog v knenvev Ba eivar 125 — X (apov vrdapyet kot po facilicoa).

O1 gpydrpieg mapdyouy GUVOAKA 5X ypoppdapio uéAL Ty nUéPaL.

H Bacidiooa tpoet 20 ypoppdpio péAL Ty nuépal.

Ovkmenves tpmve cuvolkd 2(125—x) ypoppdpto PEAL TNV NUEPQL.

Av amd Tt GUVOMKG YPOUUAPLO TOV TAPAYOVTOL OO TIC EPYATPLES, APOIPEGOVUE OVTO TTOL
TPOVE ol KNONveG Kot 1 BacsiMoca, Oa mpénetl va petvouv 220 ypoppdpra. ‘Etot pe ta mopamdveo
dedopéva etidyvoovpe v eéicmon  5x—2(125-x) —20 =220.
Avvovtag Exovpe:

5x-2(125-x)-20=220 7 5x-250+2x-20=220 7
5x+2x=220+250+20 7 7x=490 5 x=70

Apa vrapyovv 70 gpyartpieg ko 125-70=55 knonveg otnv
KOWEAN.

AYKHXH 3

Aivetar opOoy®vio ABI' pe AB=6 cmkar AT'= 8 cm.
Ipogkteivovpe To Vyog AA kKatd Tpfqpa AE=AA.

o) Na vroroyicete Tv I'B ko otnpv ovvéyela to Dyog AA.
) Na vroloyicete T0 epfadod Tov Tpryd@vov ABE.

AYXH
o) Ao TTvBaydpeto Osdpnua oto Tpiymvo ABT, éovpe:
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I'B? = AB? + AI'?, omdre:
I'B°=6°+8" 5 TI'B°=100 # TI'B=10

["a va Bpodpe to Yyog AA, Ba 10 Kavoupe HEc® tov gpPadon Tov Tprydvov ABT. To gufadd

tov ABT givay E=2BAL_68 _opeme
2 2
Eniong:
E:BF’ZAA, omore 24 =10 AA 24=5.AA /i AA=48cm
B) To euPfado tov ABE eivar: E = AEéAB .

Ioyvet 6TLAE = 2- AA =9,6cm . "o va Bpodue o Tpmua AB, Ba epapuodcovpe to ITvBaydpeto
Osopnuo oto Tpiymvo AAB:

AB? = AB? — AA?, onote:

AB*=6°—-4,8" 5 AB°=36-23,04 ;4 AB°=12,96 7/ AB=3,6

AE-AB 9,6-3,6

Telucd éxovpe: E = ; =17,28cm?
AYXKHXH 4
Y10 mopokat® oynpa givar AT'=6cm, BI'=8cm, To r

T0E0 AT'=74° ko1 O giva To KEVTPO TOV KUKAOV.

o) Na Bpeite T1g Yovieg Tov Tprycdvov ABI.

) Na vroloyicete TV YOVio AOE.

v) Na amodeilete 6TL | aktiva Tov KOKAOVL givar p=5cm. g B

0) Na Bpeite 1o p1kog Tov KOKAOV.
) Na ppeite 1o epfadov Tov kKOkAov.

AYXH
fzﬁzlgo =90° ko ]§:£: 4
2 2 2 2
Ioyoer A+B+1'=180°, omiaon A+37°+90° =180°, omote A =53
B) AOE =BOI =BI’ =180° — AT’ =180° — 74° =106°
7) Epapuolovrag to ITubayodpsio Osdpnpa 6o tpiyovo ABI éyovpe: AB? = AT + BI™?,
AB 10

Anlodn AB®=6°+8" 1 AB?=100. Emopévoc AB=10.Apa p=7—?=5

o) =37°.

o) L=27zp=27-5=107
¢) E=np*=7-5 =257
AYXKHXH 5

1
Aiveton 1 evBeia €, pe eliomon y = EX +u
; . , , 3 , .
o) Na vmoloyicete TV Tiui] TOLV B O6TE TO onueio A 1,—5 VO, GVIIKEL OTY] YPOQOIKN
napa.oTOo TS CLVAPTNGIG.
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B) T v Tipn] Tov p Tov Ppkate TAPATAVO, Vo EEETAGETE AV TO oNuEio B(4,0) OVIKEL
otV 010 YPaQIKN) TOPacTAON).

v) Mw @hin gvbeia, €, eivor mapdiinin otnv &, Ko SiépyeTon amd TNV opyn TOV a&évov
O. No Bpeite v e€icoon ¢ €, .

0) Na oyedrdocete 610 1610 cVoTNNE GEOVOV TIG YPAPIKES TUPAGTACELS TOV EVOLIOV €, KoL
g,.

£) XTO MOPUTAVO GYQNO VO YPOUNOOoKLAGETE TO Tpiyovo OAB kor va vrwoloyicete TO
eppadov tov.

AYXH
. ] . , 3 , , 3
o) o va diépyetar n evbeia amod to onueio Al l, ) Bo mpéner yio X =1 va glvan y = 5

3 1 31 4 1
——=—1+ ] =————=-——=-2. Apa u=-2.H elicoon mg ¢ eivar y=—X-2,
Sy =it M p=—o o= po u Slowon g &, y=3

1
B) Av X =410t Tpdypott y = 3 4—-2=2-2=0mnov givan n tetaypévn tov onueiov B. Apa 10

onpeio B avrkel otn ypogikn mapdotacn g gvbeiog &, .

v) Epdoov 1 &, mepvdel and v apyn tov afovev sivar g popeng Y = aX . Emmiéov eivan
TopAAANAN otV &, Gpa Ba Exovv TV ida Khion dnAadn Y = % X.

o) o mv & yvopilovue dvo onuela, ta A ko B, ta

omoia. apKOLV YlOo. VO ONUOLPYNGOVUE TN YPOOIKN
ToPAoTOGT TNG GLVAPTNOTG. . L /
INo mv &, yvopilovpe 6Tt diépyetor omd TV apyn TV . g ‘ |
aEovav. Xpelalopaote TovAdylotov GAA0 éva ompeio. - /

, ] 1 :
ITy. yioo X =2, avuikobiotoviog otny e€icwon Y = 2 X,
naipvoope y =1. To onueio I'(2,1) eivar onpeio g &,. #

3 =2

£) To Hyog tov Tpry@vov AA gival 1 amdcTaon
oV onueiov A and tov Gova X'X, dnladn
elval {on pe v amdALT T TG TETAYUEVTG

ToV onueiov A.
Eppadov tpryeovov OAB:

AYKHZXH 6

"Evag vtdAiniog TNALQOVIKOV TOA|cemv £xet pnvicio pedé 800 gvpd kor maipvel
emmiéov 4% tng ovvolkig 0iag TOV TOMCEMV TOV TPOYRATOTOIEL 0E £va pajva Yo
noMoeg péypt 30000 gvpo.
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Oépora B' I'vpvaciov
a) Av o€ éva pve 0 VIaAAAog TETVYE TOMGELS aSiag X EVP@, VO EKPPAGETE TIS UNVIAIES
0m0d0Y£S TOV VAUAMIAOV Y G GUVAPTION TGS USI0G TOV TOM|GEOV X .

B) Av o€ éva pijva 0 vraiiniog tétoye roiosg aéiog 3000 gvpd, va Ppedei o picBoOS Tov
VLA A0V Y10 TO PRV 0VTO.

y) Moéon givar 1 aéio TOV TOAGEOV TOV TPETEL VO TETVYEL 0 VTAAANAOS 6E v piva, AV
0¢her 0 606G ToV KOTA TO Piva AVTo Vo pTdcel Ta 1000 gvp®;

0) Na eetaoete av vaapyel pfvog Katd Tov omoiov 0 6VvolMKkog pedog Tov vrarliiqlov va

avTioToryEl 610 290 TOV TOAMGE®VY TOV Piva aVTOV.
¢) Na KAveTe T YPUQIKI] TUPAGTAGT TS GUVAPTNGNS TOV Y NE TO X.

AYXH
a) O vradAAniog Aappaver kaOe pnva iebd 800 gvpd kot emmAéov v ExEl TETOXEL TOANGCELS
atlag X egvpd Bo AdPet To 4% avtov ToL OGOV X . AP Ol GLVOMKEG TOL OMOOOYEG GE £val

4
uiva Ba glvar y = 800+ﬁ X M, 10odvvapa, y=3800+0,04x.

B) Ta X =3000, avtikebiotdvrog 6Tov THTO THG GLVAPTNONG TAIPVOLLE:

y =800+ 0,04-3000 =800+120 =920 gvpw.

Y) Av o vrdAiniog Béhel va AdPer o6 1000 gvpd oe éva puniva, dniadn y=1000, tote
avTIKoOIGTOVTAG KO TIAL GTOV TOTO TG GLVEPTNONG TOIPVOLLLE:

1000=800+0,04x © 0,04x=200 7n x=5000.

Apa 0 vrdAAnAog kdmowo unva mpémel va tetdyel toincelg a&iog 5000 evpd wote 0 oS Tov
To unva owto va etvan 1000 gvp.

0) Av vapyel unvag Katd Tov omoio o piofog tov Yy va avtictolyel 6to 2% TV TOANcEDV X

TOL unva avtov ToTE Oo Tpémel Y = % X, oniadn y =0,02x.

AVTiKaH16TOVTOC GTOV TUTO TNG GLVAPTNONG TOIPVOLLE:

0,02x=800+0,04x 7 0,02x-0,04x=800 7n 0,02x=800 n x=40000
Opog o1t mwAncelg dev pmopovv va vrepPaivovv o 30000 gvpo.
Apa dev vITAPYEL VOGS TTOV O GUVOAKOG UIGOOC TOL VITOAANAOL va. avTioTol el 6to 2% TV
TOANCEWDV.

¢) H ouvvéptnon £xet popon
y =800+0,04x, mov onuoi-

veL OTL 1 YPAPIKN  TNG
fi

napdoctaon eivar gvbeion mov 1000 :‘_—,/44_—_/4
yEOHH0, 04K

diépyetar omd6 TO onueio _ ——— |
A(0,800) tov dEova y'y .

nom

- 800 =10 -F -0 L] Ll e ot e L) AL

L

Xpewlopoote aALo éva onueio. Mmopovue .y, v ¥PNOILOTOMGOVUE TNV TANpoPopio amd TO
gpomua (I') 6mov yio X=5000 yvopiCovpe 6t1y =10006niadn 1 evbeio mepvaet Kot omd To

onueioB (5000, 1000) .
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Oéporta B' I'vpvaciov

AYKHXH 7

—J75+4/12

Aivovtar ov mapactéosg K =232 - 250 +4/18, A=—— "% km
paoTions J27 -8

M= (V27 - J&3) (V2 + V)

o) Na vroloyicete TIg TIHES TOV TOpacTdocwy K, A ko M.
B) Xe éva opBoydvio Tpiywvo N pio kaOetn Thevpad £xer pijkog K cm kon 1) vroteivovoa £xet
pikog Acm . Na Bpeite To pkog ™6 A KAOETNS TALVPAC.
v) Av n mepipeTpog £vog opBoymviov mapaiinioypappov ABI'A givan ion pe Mcm ko to
pKog Tov givar STAAG10 0té TO TAGTOS TOV, VO Ppeite:
I. TIG O106TAGELS TOV TAPUAIM|AOYPALLOV
ii. T0 gnfadov Tov wapaiinroypappov
Iii. To piKog TG S y®Viov TOV TEPUAANLOYPEPPOV
AYXH
o) Xpnoonomvtog ™ Pactkn 1dtotnTa W =Ja \/E avaAvovpe T VTOPPILEg TOCOTNTES

G€ YoOUEVO VO aplOpdV.

K =232 —=24/50 + /18 = 24/2-16 —24/2-25 +4/2-9 =82 =102 +3v2 =2

A_V75+v12  325+434 5V3+2V3 33 _

C27-J48  39-4316 3/3-43 B3
M = (/27 +/63) (V28 -V12) = (v/3:9 +/7:9) (V7 4 -/3-4) = (313 +3V7 ) (27 - 243) =
6337 633 +647 —6334/7 =—18+42=24

B) Eoto X to punkog g dAAng kabetng mievpdac. Epapuolovtog to ITubaydpeto Osdpnua

3

TOiPVOLLE: V28 %2 =3, ombre X2 =9-2 N oxXP=7 § x=+7
Apa 1 dAAN kdBeTn TAELPA EXEL UNKOG J7em.
y) 1. 'Eoto 4 10 pnKog tov mapaAinioypdupov kot 7 1o mAdtog tov. ['vopilovupe Ot
mepipeTpds Tov gtvan ton pe M, dniadn pe 24cm. Zvvenmg Umopovpe va YpaWyouue Ty e&icmon
2u+ 27 =24 . Emmiéov yvopilovpe 0Tt To0 unKog etvat SImAdoto tov TAdtovs dniodn = 2z
Apo 2u+2r=24 W 2-27+2x=24 W 67r=24 W nm=4.
YVVETMG TO TOPUAANAGYPALLLLO £xEL TAGTOG 4CM Ko pjkog 8cm.

ii. To epPfadov tov opboywviov sivan E = -7 =8-4 = 32cm?

li. Av 0 eivar n dlydviog Tov maporinioypauov, epapudlovtag to Mubaydpeio Oempnua

Eyovpe:

5 =y +rt A r
5°=8"+4°=64+16=80

5 =80 =+/16-5 = 4/5cm

dem

8Bem
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B’ lupvagiov
Mpoywpnuéva Bépata yia 0Aovs.

Empérera Xtégpavog Keiocoyiov

1) MMopoatnpfoTte TPOGEKTIKG TIG TOPUKAT® 4 16OTNTEC.

3’ +47 =5

5°+12°=13°
72+ 24° =257
9° +40° =41°

~NOoO O WIN|EF

Bpeite évav 1 mep1ocdTEPOLG KOVOVEG LE TOVG OTTOI0VG ONUIOVPYOVVTAL OVTEC O1 1IGOTNTES KO
yphyte TV 160t 1AL TOV O Tpémet vo TorobetnOel oty 7" cEpd dote va 16YVOVY Ol KOVOVEG
OV £XETE EVTOTIGEL.

2) AwBétovpe 2009 afyd kot To cvokevdlovue og ONKeg ¢ 1810¢ YOPNTIKOTNTAC. XTO TEAOG
neprocebovv 7 afyd. [Toca avyd yopdet n kKabe Ok av yvopicovpe 6Tt 0 apBnog Tov Onkov
gtvon peyaAvtepog tov 200 aAdd pikpotepog tov 300;

3) Oswpovpe 6Lovg ToVg BeTiKoOE aképatovg aptdovg a, B wov Exovy v W1OTTO, a+P=10.

, , . 1 1 . . , , .
Oeopolie TOPO TNV TOPAGTOC (1+ —J . (1+—]. [Mowx etvon ) ehdyrotn TN TOL PTopel va Tapet
o

1 TAPAGTACT] ALTY), Y10 TIG OLAPOPES TIUEG TV o Ko [3;

Y7r06£1E1): Oempnote dEO0UEVT TG TAPOKAT® TPOTOOT:

«Amd oha ta {evyn apBumv mov €xovv to 1010 dBpolcua peyaAvTEPO Yvouevo £xel o Levyog
670 omoio ot dvo apBpol ivar icow. T'a Tapdderypo amd dha ta (edyn apBumv pe dBpowcpo 12
10 (evyog (6, 6) divel to peyodvtepo yvouevo, oniadn 36.

4) Znv mopokatom eikovo vdpyovv 5 tetpdyova kot éva tpiyovo ABI Tov omoiov 1 kopven A
Bpioketar otnv Kopven €vOg TETpay®VOL amd T 5, evd ot kopvpég B kau I Bpiokoviar oe
OKPOIEC KOPLPES TV OKPOLWOV TETPAYDV®V.

A

/

B r

No weprypayete pio dadkacio (adydopiOpo) pe v omoia Oa propodoape Vo VITOAOYIGOVUE TIC
yovieg Tov Tprymvov ABI, pe v péylotn dvuvartn mpoceyyion, Yopic m xpNon YEOUETPIKOV
opYavOV.

EYKAEIAHE A’ 116 (2020) 7.4/27



Mpoympnuéva Oépata yro 6Lovg

5) Xe évav Mabnpatid dtyoviopd o pécog 6pog e Pabporoyiog T@v pabntdv mov tépacav
ntav 15 evd o pécog 6pog g Pabuoroyiog tov padntov mov dev mépacav Ntav 9. Av o
GUVOMKOG HEGOC OPOG GTO OAYOVIGHO avTdv NTav 13 o010 €lval To TOGOGTO TV HOONTOV TOL
TEPOOAV GTO O10YOVIGUO;

Amavmiceig Ogpatmv Tevyovg 115

1)’Eoto a, f to uiKog kot to TAdTog Tov opboymviov kat X 1 amrdcTacn Tov onpeiov X omd 1o A.

A o B Tote Oa 1oyvel (ABI'E)=3(AAX) dniodn
oF(o-x) B= 3.XB
B 2 2
L , . _a SnAaST Y0 .
' A x 5 [ ond 61ov TpoKvTTEL OTL X_E , OnAad1| o X Oa Tpémel

va tonofetn el 6to pécov Tov tpupatog I'A.

2) Eme1dn 1o abpoioua tov Tpiiv TpodTtev gival ApTiog aptdpdc ovtd onuaivel 0Tt £vag amd
AVTOVG Etvat APTLOG Kot ot GAAOL dV0 TTePLTTol. AT aVTO TPOKVTTEL OTL O £VOIG OO ALTOVG EIvat O
2 Ko o1 000 dAhot £xovv abpotopa 38. Ot dvo TpmTot apifpol Tov Exovv aBpotcpa 38 givor o 7
kot 0 31 twv omoiwv 1 dapopd sivor 24.

3) Av X 1 apyn a&io Tov eumopedUOTOg TOTE TO KEPSOG OO TNV TPDTN TOANCN HTAV 2-0,15

amd TV 0e0TEPTN TAOANGT TO KEPOOG NTAV %-0, 20 xo amd TV TEAELTOLN TAOANOT) TO KEPAOG NTAV

%-0,2468 eVpo. AmO TO TAPOTAVE 1GYVEL %-0,15+§-0,20 +i—)2(-0,24:3.200 amd Omov

mpokvnTel 611 X=16.000€.

4) O ap1Budc 75 avorvetar o yvopevo o¢ e€Ng 1x3%5x5. Avtd onpaivel 6Tt 0 TETPAYNPLOG
apBudc amoteieitan and ta ynoia 1, 3, 5, 5 og kdmwoa cepd v omoia dev pmopovuE vo
yvopilovue. To dBpotopa Tov ymoeiov sivor 1+3+5+5=14.

5) Amdvinon: Apykd mapatnpodue 6Tt 1660 0 apldunTig 660 Kot 0 TOPOVOUUGTNE dLopohvTat
pe 3 apa

2121212121210 _ 3x 707070707070
1121212121211 3% 373737373737

Topa etvatl ovepd 6t 0 apBung danpeitar pe 70 kot o Topovouastig dtopeitor pe 37 omote
T0 KAdoua yivetat:

70x10101010101 _ 70
37x10101010101 37
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Ernovoinatika O&nota
I'" T'vuvaciov

Xvihoyikn Epyocio Kadnyntov tov Tpqpetog Madnpotikov
Tov Pierce-Apgpikavikod Koileyiov EALGd0g

1. Aivovtol o1 TaPOCTACELS:
(x2—x=6) —(7x+14)(x-3)’ (3x% - 2x+ 3)" —4(x-3)’
(x* -3x—10)" + (2x-10) (x+2)° 16(x+2)’ —(x* - 4x-9)"
i.  No amlomoujos B(X)=1¢ Tig T P(x-1) apag Q(X)= -x*+3x-1 Taosig Kol v amodeiteTe 6T
3(3x° - 4x+9)
—X* +8x+17
ii. No Mooete Ty g&icwon A(X?) = A(=x). iii. Na Moete Tqv eiocmon
AITANTHXEIX : ii. x=0 7 x=-1 Iii. Xx=1 (duAr) Adon)

A(x) =

X—3
A(X)=—— B(x) =
() =" xa B(x)

2. Aivovton Ta moAvdvope P(X) = 3x* —4X ko

I. Na BpeBovv Ta molvdvopa kot Q(-x).

Il No M0ei n eicmwon P(x-1)+2Q(-x)=-59.

P(x—1)-2x-22
P(x)-x*+4x-50"
AMANTHEEIZ: i. P(x—-1)=3x*-10x+7 kot Q(—x)=—-x*—-3x-1
3(x+1)

2(x+5)

iii. No arhomom0¢ei n mapdotaocn

ii. Xx=8 (Surhi Adon) iii.

3. 1. Na Bpeite TIg TIPES TOV TAPAGTAGEWOV

2
A= (V2-1°—(2v2-1)-(1+242) + f\/_[ +(1-V3) +(V2-1)- (6 +2)
E. Nu60’ - cov30” - nud5’
J3  mul20°-ovvi3ds
Ii. Na ppeite Toug apOpovg X, @ pe X< 0 ,6tav X + y = A kor Xy = B

B=

X
iii. Av yuo v yovie ¢ wyoer: 90°<@<180° wam Mue=—-— va Ppsite TOVG
v

TPLYOVOUETPLKOVS 0.pLOPOVS 6LV KL EQQ.
ANDANTHEEIL : i. A=1.xa B=-6 ii. (X,y)=(-2,3)dexm 1 (X,y)=(2,-3) amop.

5 , , 5 . 2+/5 ,
I. cuve = 3 ATOPPITTETAL 1] GLVY = 3 OEKTN KOl EQP = ~5 JeKT
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Oépota I' I'vpvaciov

4. 1. Na Ppeite Tovg apiOpovg k, A av 1 eéicoon: X’ +(K—%)X—(3K+A)=O éxer pileg

TOVG aprOpovg 2 ko -1.
ii. Aivetan Tpiyovo ABI pe B=30°, AB= 1*, AA tyoc, T'A = 4)r+xk.
Na vohoyicete To Vyog AA, ™) yovia I' kar Ty mhevpd AT

ATIANTHEEILE - i. x =0kat A =2 ii. AA =8 kot T = 45° ko AT'=8/2

5. 1. No Bpeite T1g TIpéS TOV K, A 6TOV :
Kk = (6LV150° — GuV30°)? + (Mu135° —Mua5°)° ko A = (243 +1)% + (/3 = 2)?
Ii. Na d¢i&ete 0T TO onpueio A(l% ,%) givan onpeio Topng TOV V01OV

(£1) 4X - dy - 5 =0 ko (£2) X + 4y -5=0

AMMANTHZXEIX : i. x =3kot A =20 ii. pe avTiKatdoTacn TOL A(Z,%)

6. "Exovpe T0 TOAOVOPA:
P(X) = x* =5x* +4, Q(x) = x* +3x* + 2x kav R(X) =x* —7x+6

I. Na amodsitete 6tL:
(x=3)*(x+1)—15(x—1)* + 8(x —1)(x* — 2) — 2(7x—15) = P(X)
ii. No amodeitetre 6TL TO GOpospa TV Moeov g edicwong P(X) = 0 givan Adon g
egicmong Q(x) = 0 ko 10 GOpowopo TOV Moswv g eicwong Q(X) = 0 sivan Adon g
egicmong R(x) = 0.
iii. Na amlomonjceTe TV TOPACTOOY:
__ P(X)
Q(x)-R(x)
AMMANTHXEIX: I. mpdaéeig 1i. aOpoiopa AMoewv g P(X) = 0 givor ico pe 0 ko dBpotopa
Moewv g e€icmong Q(X) = 0 givar ico pe —3.

7. Osmpovpue poupo ABT'A, pe dwyovieg AT, BA kot O to onpeio
TOopNG TOVG, £Tol wote BA = 4. Xt dwyovie A oynpartifoope
opBoyovio raparinioypoppo AI'ZH, pe AH = 3.

I. No amodciere 611 T Tpiymve OAA ko OBI gival ica.

Ii. No amodci&ete 0T Ta Tpiywva OBI' kan AHK sgivon 6pora kat vo,
Ppeite To Loyo opor6TNTAS TOVG.

, . (BOI)
I11.Na vroroyioete T0 AOYO .
(AHK)
AITANTHXEIX :
. A :E iii. 4
3 9
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8. Ta opBoyovia tpanélia ABI'A kor KAMN 100 &
ourhavov oyfpaTog givar opora.

<

a= 130"

I. No. vroAoy1oTovVy o1 TINES TOV X Kal Y.

ii. No vToloyicETE TOVS TPLYOVOUETPIKOVG KN=5 :

apBpovg g yoviag AEM. \ Br=4
iii. Av emmAéov yvopilovpe ot -

(KAMN) =17,5cm?, vo vmoloyicete To piKOg X -

Tov AB. ST y A Ar=44
(Aiverar 6T1: Mu80° =0,985, cuv80° =0,174 km

€p80" =5,671)

AITANTHZXEIX :

I. x=50" ko y =5,5¢cm
Il. NLAEM = 0,985k0t cVAEM =-0,174 kot epAEM =-5,671
iii. AB=1,2cm

9.  Aivovtw ot mopoaotacelg  A(X)= (5X— 2)2 + 2(2 — 5X)(X - 3) + (3 — X)2 KoL
B(x) = 4(2—x)2 —9(2x—1)2.

I. Na yivouv yivopevo mapayoviov ol Topomxdve TapacTacELS.
Il. Na 200¢gi 1 e€icmon A(x) = 2B(X).

Adon :
i AX) =(5x-2)" +2(2-5x)(x-3)+(3-x)" =
=(5x—-2)" ~2(5x~2)(x~3)+(x~3)" =
=[(5x-2)-(x-9)] =
=(5x-2-x+3)" =
=(4x +1)’
Emuhéov B(x) =4(2-x)" -9(2x~1)" =
=[2(2-x)] -[3(2x-1)] = [2(2-x)-3(2x~1)]-[2(2-x)+3(2x~1) ] =
=(4-2x—-6x+3)-(4-2x+6x-3)= (-8x+7)-(4x+1)
ii. A(X)=2-B(x) < (4x +1)2 =2(-8x+7)-(4x+1) =
< (4x +1)2 —2(-8x+7)-(4x+1) =0 < (4x+1)-(4x+1+16x-14) =0 <
1 13
4x+1)-(20x-13)=0 =——N X=—
< (4x+1)-(20x-13)=0<=x ;11X 20
10."Exovpe v €00gio. —3x+ 2y + 6 = 0, n omoia tépvel Tov a&ova X 'Xoto onueio A(a, 0) kot
Tov GEova Y’y oto onueio B(0, ). ‘Exovpe emiong o molvdvopa: P(X) = —kx* +AX+2 ko
Q(X) = kX* + 2AX + 3 ka1 yvopifovpe 6T To P(X) £t pila o a kar o Q(X) éxer pila To P.
I. Na Bpeite Tovg apOpovg a ko .
il. Na ppeite Toug 0p1Opovg Kk Kan A.
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iii. Na Meete 11 e€rodoeicP(X)= 0 ko Q(X) = 0.

. P

IV. No amlomomoete TNV Topdotacn A = ﬁ

Q(x)

Adon:

I.  Hevbeio 3x — 2y + 6 = 0 téuvet Tov a&ova X Xoto onpueio pe y = 0, emopévac yioy =0 n
egiowon yivetar: —3Xx+ 2-:0+ 6 = 0

-3x+ 6 =0
-3X=-6
X= 2.

Emopévac to onpueio mov téuvet tov a&ova XX eivar to A(2, 0). Andadn: a = 2.
H evbela 3X — 2y + 6 = 0 téuver tov d&ova y'yoto onueio pe X = 0, emopévog yuoo X = 0
eglomon yivetau: -3-:0+ 2.y+ 6 =0
2-y=—6
y=-3.
Emopévmg to onueio mov tépvet tov a&ova Yy givar o B(2, -3). Anlaon: p = -3.
il Anhadn 1o P(X) = —ix® +AX +2 €yst piCo 1o 2, dpa: P(2) =0

"Eovpe: —k-(2°+A1-2+2=0
—4xk+20+2=0
—2Kk+A+1=0 (Sropodpe pe 2)
—2k+A=-1
To Q(X) = kX* + 2AxX + 3 éxet pila o -3, dpa: Q(-3) =0
"Eyovpe: k- (-3)*+21-(-3)+3=0
9x—-6A+3=0
3k—-21+1=0 (dropovpe pe 3)
k-2A=-1
[Tpoxvmtel 10 cOGTNUO TOV EEICDOGEDV: {_ZK th=-1
k-2A=-1
t0 omoio Ba Avsovpe pe ™ HEB0SO TV AVTIOET®V GUVTELEGTOV.
. _ —2k+A=-1
Exovpe: {31( _o=-1
moAlomAactdlovpe TNV TpdT eElcwon L TO 2:
{—41{ +20=-2 ) o )
Kot TPoGOETOLLE KATE HEAT KO TPOKVTTEL:
k-2A=-1

-k+0=-3, dpa k=3. Aviikabiotodue 10 K =3 oV mpmdtn e&£icm®ON TOL APYIKOD
ovotroTog kat Eyovpe: —2-3+A =-1

—6+A=-1, emopévog A=5.
Emopéveg yio k = 3 kat A = 5 ta modvdvope P(X) kot Q(X) yivovtar: P(X) = —3x* +5X +2 kot
Q(x) =3x* +10x +3.
iii. Eyovpe Tig eéic00e1g. —3x> +5x+2 =0 kot 3x* +10x+3=0.
®a AMcovpe TG EIGMGELS LE TN XPNOT TOV TOTWV.

EYKAEIAHE A’ 116 (2020) 7.4/32



Oéporta I' I'vpvasiov

‘Eyovpe:
—3x?+5x+2=0 A=5"—-4.(-3)-2=25+24=49>0
Emopévmg &xovpe dvo pileg, Tic:
y _-5+\49 _5+7
Y2 2.(-3) -6
. -5+7 2 1 -5-7 -12
Anadn: X, = & :_—6:—§ Xz:——6:—_6:2

H debtepn e&icwon: 3x° +10x +3=0

A=10*-4-3-3=100-36=64>0
Emopévmg &xovpe dvo pileg, Tic:

v 23 6
-10+8 -2 1 -10-8 -18
Anhodn: X, = =—=—= X =—2=-3
nen T 6 3 "6 6
IV. ©@&LOVLE VO ATAOTOIGOVLE TNV TOPAGTOGT:
_P(x)
Q)

Emopévog mpémet va, mopoyovIomot|GOVLE TO TOAVMVULOL:

P(X) = -3x* +5x +2 kot Q(xX) =3x*+10x+3.
ATd 0 AOGN TOL TPONYOVUEVOL EPpMTALOTOS £xovpe Ppet 0Tt ot pileg Tov P(X) gival ot apiBuot:

1
X1:_§ Kot X, =2.
Emopévag éyovps:  P(X) = —3x* +5x+2 :—3(x +%j(x—2)
. . , 1
Ot pileg Tov Q(X) eivon ot apBpol: X, = 3 Kot X, =-3.

Emopévac éxovpe:  Q(X) = 3(x + %) (x+3)

1
P(x) —3(x+3j(x—2) _—(x=2) -x+2

Apoa n tapdotoon A yivetal A = = = =
Q(x) 3(X+;)(X+3) X+3  X+3

11. "Exovpe éva. 0pBoy®vio TOV 07010V TO PUKOG €ivOL KOTE 2 POvAdES NEYOAVTEPO ATTO TO
omhdolo Tov mAGTOVS TOV. Av oavéioovpe TOo TAATOS TOV KOTO 3 pOvAdEg Ko
VOOUTAUGLAGOVE TO UIKOG TOV, TPOKVTTEL £va 0pOoy@VIO OV £xel TO 1010 enPfadov pe o
apyko. Na Bpeite Tic o100TdOELS KO TO EPPadov TV 600 0pBoymvimy.

Avon:
Av ovopdoovpe XT0 TAATOG TOL apykoy opBoywviov, TOTE TO PNKOG TOV givorl Kot 2 HovAdEg
HeYOADTEPO A TO HIMAAGLO TOL TAUTOVG TOV, Eivan dnAadr| ico pe 2X + 2.
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Oéporta I' I'vpvasiov
To epuPaddov tov ophoymviov sivar E = mhdtog- wikog, emopévac: E = X-(2X +2) = 2x° + 2x
21 ovvéyeln EAVOLLE TO TAATOG TOV KOTd 3 HovAdes, dpa yivetar X + 3 kot vrodumiacidlovpe
TO UAKOG TOV, TO 0Toio yivetar (2X +2) 12 =x + 1.
Emopévog 10 ophoydvio mov mpokvmtet £xel euPadov:

E=(X+3)(X+1) =X’ +X+3X+3=x>+4x+3
Ta 600 opbBoydvia dpwc, £xovv To 1010 UPadov, apa

2X% +2X = X* +4X+3

Avvoope v gElocwon: 2x* +2X =x*+4x+3
2X% +2x—x*—4x-3=0
x*-2x-3=0

Xx?-3x+x-3=0

X?+Xx-3x-3=0

X(x+1)-3(x+1) =0

(Xx+1)(x-3)=0

X+1=0 1 x—3=0 Apa &ovpe: = -1 1 x = 3 Elvaw ko ot
O00 TIES TOV X OEKTEG;
[Tpopavdg n tiun X = -1 amoppintetor 016Tt T0 TAATOG Xdev pmopel va givort apvnTikog aptOpoc.
Av X = 3, 161€ 10 apykd opBoydvio £xet daotacels: [TAdtog = 3pov. kot Mrkog = 8uov.
Emopévog 1o epfadov tov eivar E = 24 1. pov.
To devtepo opboydvio €xet daotdoeic: [TAdtog = 6pov. kot Mnkog = 4 pov.
Emopévmg 1o epfaddv tov givor E = 24 1. pov.

12. 1. Av n gv0zia () : x+y-ouvp = 1, 0° < @ < 90° Siépyetan and to onueio A(0,2) va deitete
611 9=60°.

ii. Avto nuo pe 0° < @ < 90° givan Adon g e€icmong 2x* +5x—3 =0 va deilere 6T1
o=30°.

nwWo+nu’e

Iii. Na Bpeite Tnv Tipn g mapdotaong A = .
(npe —mpe)(cvve +cvve)

Avon:
I. T X=0xa1 y=2 &ovue 2-cove =1 apa cuvcpzé Ko apov 0° < @ <90° Tehkd ¢ =60°.

ii. Two v e&iomon 2x° +5x —3=0 &yovpue ot
547 1 5.7
4 2 " 4

A=49 épa X, =

Emopévoc, nuo =-3mov eivar addvatn 1 num = 2 amd TV ool TpokvTTEL 0T ® = 30° POV

0° <w<90°.

I1l. Mg avTikotdotoon ot oYEoN EYOVLE !
1¥ (V3Y
J— _l’_ -
A (2) (ZJ 1 1
V3_1)(V3 1) (y3) (1y 3.1
2 20\ 2 2] | 2| |l 4 4
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Oépota I' I'vpvaciov

13. Xe& KoKlo (O, 5cm) Ppépovpe  TIS

dwapétpovg AB kau 'A. Zra dxpa tovg B ko ’/f’ ‘-x-«,ﬂ__x
- vy
A oynpatifovpe Tig logg yovieg ABZ ko ¢ gl \\\

TAH, 6mov Z xon H avtioToyo €ivor TO
oNUEIN TOUNG TOV TAEVPAV TOV YOVIOV HUE

TOV KUKA0.A6 To onpeio H pépovpe kaBetn ] / \\\
npog v I'A, éot® ™v HK. |

I. Na amodeifete 6T1 To Tpiyova ABZ km

I'AH givon ica Kol vo YpaWeTE TIC 160TNTES \
TOV OVTIGTOL( OV GTOLYEI®V TOVC. \

ii. Av T’'H = 6Ccm, vo, vToAoyiceTe T0 PKog

Tov £VOVYpappov THRpATOC BZ. \ \ /
Iil. No amoodciéete 6T TO. Tpiydva ABZ ko ‘{\\ ~
KHI' givor opowe kou vo vroloyicere 10 —
pikog g migvpag HK.

~__

Avon:

I. Zuykpivovpue ta tpiyova ABZ kot 'AH:

o AZB=THA=90° , aQOV Ol YOVIEC AZB xa THA eivon EYYEYPOUUEVEG OE KUKAO Kol
Batvouv 6g nukvKA0,

e« ABZ=TAH, a6 vrobeon,

e AB=TA, o¢dduerpot Tov KOKAOL.

Apa, GOUPOVO [LE TO KPUTNPLO0 160TNTOGS ophoymvimv Tprydvev (pio aviictoryn Tievpd ion Kot
pio avtiotoyn oeio ywvia ion), ta Tpiyova avtd eivar ica, kol emopévoc xovv kKat OAa To
VIOLOITO GTOLYELD TOVG avTioTOLYO o0

Omnote, AZ =TH, BZ = AH «at BAZ =HIA .

il. Apov to tpiywvo HI'A givon opBoydvio, Oa 1oyvet o TTuBaydpeio Bempnpa:
['H? + AH? =TA’ = 6° + AH? =10° = AH? =100-36 = AH® = 64 = AH =8cm.

Opwg, BZ = AH, omote BZ = 8cm.

1. Zvykpivoope ta tpiyova ABZ kot KHI:

o AZB=THA=90", anod gpdTUa (0) Kot 0o KATAoKELT,

e BAZ=KIH, om6 epdnpa (a).

[ ]

Apa, o Tpiymvae outd £rovv dV0 Ywvieg TOVg ioeg pia Tpog pia, ETopéveg givat Opota.
O Loyog opotdtnTag Toug Ba givat:

AB AZ BZ , AB BZ 10 8 6-8 48 24
A= = = , onoteg; —=—& —=—-SHK=—=—HK=—.
I'H KI' HK I'H HK 6 HK 10 10 5
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Oépota I' I'vpvaciov

14. Ozmpovpe tpiymvo ABI' kor onueio A ¢ A

1 f&\
AB 141010 D6t AA=—AB. An6 T0 A @épovpe . O \\

3 o R, e
napaiinin otnv AI' | omoia tépver T BI' o710 / \\‘ e
E. X1t ovvéygera amd 1o A pépoope mapaiinin / \\\\ \\\

otV AE, n onoia téuver ) BI o710 Z. i ‘*\ \;\k, \\
i. Na dgitete 611 BE* =BZ-BT . o : o °

ii. Na vroloyicete T0 L0Y0 TOV TEPPETPOV TOV TPLYOVOV ABZ ko ABE.
ii.  Av yvopilovpe 0T1 (ABE) =4,5cm?, va deilete 61U

(ABZ)=np?5" +Mp’95° + cuv?175° + cuv’ 85",

Avon:

I. Apov AZIIAE pe gpappoyn tov Oswpniuatog @ain oto tpiyovo ABE éyovue :
BE BA
— =—— (oyéon 1).
57 " pa (OKonl)

Opnoing oto tpiymvo ABT ue AE//AT éyovpe:

BA _BL 5yt 2)
BA BE 0N
Amo oyéoeig 1 ko 2 épovpe
BE_BL _ Br2-Bz.Br
BZ BE

il. Ta tplyova ABZ kot ABE £yovv:

o B =B (kowq yovia)

o BAZ=BAE (0¢ evtoc extdc kon emtl to avté twv AZIIAE mov tépvoviar amd AB)
Apa, Ta Tpiyova avtd govv 600 Yovieg Tovg ioeg pia Tpog pia, emouévag stvor Opota.
O Loyog opotdtnTag Tous Ba giva:

2 AB
A= BA -3 - 2 Kot 0 A0Yyog tv mepiuétpov Ba eivor icog e Moy =—.
AB AB 3 s 3
2
ii. %:(%} @%z%@&(BAZ) =18 < (BAZ) =2cm’

‘Exovpue o1 :
2pe 29E° 2470 2Qpe _ o 2p 2 o o 2 o o 2ape _

nu°s +nu°95 +coovv1l75 +covv 85 =nu°S +nu (180 -85 )+GUV (180 -5 )+GUV 85" =

U5 +nu’8s’ +(—GUV5° )2 +0Vv?85 =5’ +ovv?5 +Mu’85 +ovvi85 =1+1=2

(BAZ)

(ABE)

apa, =nu’5 +np’95° + cvv’175° + cuv?85°.
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Oépota I' I'vpvaciov

15. Aiveton woookeréc Tpiymvo ABIT kat 1 dyyotopog Tov AA.
Ozopovpe E kv Z to péoa tov mievpav tov AB ko AI' avriotoya. ®épovpe TIg
anootdocis EH kol ZO tov pécwv ané t faon BI'.

I.  Na oci&ete 6Tt BO=HI".

ii. Na dci&ete 0T1L TO Tpiy©Vvo EAZ givar 1600KELEGS, \
iii. Na dciere 0T 10 Tpiyove EHB kou AAB givol épowa kat / \
EHB
oT1| ovvEEln vo Bpeite T0 AOY0 TOV EPPadOV TOVGS EAAB; : E {f s
\ /
/N\ | /
1% \
Avon: # \ \
I.  Zvykpivovpue ta opBoymvio tpiyove EHB ka1 ZOT'. Avtd ra o E': EJ: :

Eyouv:

o  EB=ZI" (0g piod icov mhevpdv)
o B =T (0¢npookeipeveg otn Paon 1600KELOVE TPLYDOVOL)

Ta 800 Tpiymva Exovv po avtiotoyn mAevpd Kot pio aviiotoryn ofeilo yovia ion omdte givol
ioo.

‘Etol Ba €gouv ko tor vroloura avtiotoryo otoreion Tovg ica dnAaon BH=OI, EH=Z0 xo
BEH=@ZI'.

Onodte, BO=BH+HO=OI'+HO=HI".

il. Tvopilovue 6Tt 1 d1y0TOHOG TOV KOTAAYEL 0T Pdon 1000KeAODE gival Kot SAUEGOG, Gpa
BA=AT". Apov BH=0OI" a6 epdtnua i tehkd HA=AB.
Xvykpivovpe to opboydvia tpiyova EHA kot ZOA.

Av1d £ovv:

o HA=A® (omodeiybnke mapamdvo)
o EH=ZO (epodmpa i)

Ta tpiyova &yovv 600 avtictolyeg mievpég ioeg pio mpog pia, dpa sivor ica. Ondte AE=AZ
onAadn to Tpiymvo EAZ givol 1cookeAés.

iii. H dyotdépog mov kataAnyst otn Pacn 1ookelovg eivar kot vyoc. Ta opboydvia tpiymva
EHB kot AAB €yovv:

. = B (kow yovia)
=A

B
H=A (=90)

Apa, T Tpiyova avtd govv 600 Ywvieg Tovg ioeg pia Tpog pio, emouévag etvor Opota.
O Adyog opordttog Tovg Ba etvat:

EHB 2
BB _EB 1 ):(gj L

=—— y o
AB 2EB 2 (AAB)
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' Tupvaaiov
Mpoywpnuéva Bépata yia 0Aovs.

Empérera Xtégpavog Keiocoyiov

1) Na vtoloyiote T0 amoTtéAecpa TG aPOUNTIKNG TAPACTUONC:

[I=(2%+4%+6%+8%+ ... +100%)—(1%+3%+5%+7% +... +99%)

2) O un undevikdc TpayHatikos optBpog X eivor d1opopeTikog Tov 3 Kot IKaVOTotel Tng oyéon:
15
2 —

X" ——=4,
X

Ymoloyicete TV aplOunTiKn T g TopAcTACTG:
X (X+1)-(x+2)-(x+3)

3) Av ywo Tov Tpaypatikd aptBpd X woydet: X*-3x+1=0 va vrohoyicete TNV Ty TS TAPAOTAGNG:

x®-18x3.

4) Ze éva nukdkAo pe kévtpo O gyypaeovpe éva tetpdymvo ABI'A kot éva tetpdyovo AEZH
OTMG POIVETOL GTO TOPAKAT® GYNLLO.
Noa amodeiete 6t1 1 mAevpd TOL pPEYOAAOVL TETPAYOVOL gival SUTAGGLO OO TNV TAELPA TOL

UIKPOV.

-/—-"‘—"'-\r

A 0 A H

5) v mopokdto ekdva veapyovv 4 teTpdymva Yo ta omoio yvopilovpe 10 gufoadov tov
p1v. 11660 améyovv ta teTpdywva pe epPadda 16t.u ko 25t.u avtiotorya; (T.) eivot To apyikd:
TOV AEEEMV TETPAYOVIKEG LOVADES)

9T.4

167.4 25T.4
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Mpoympnuéva Oépata yro 6Lovg
Amavtioels Ogpdatov tevyovg 115

1) Ddépvovpe amd To KEVTPO TV 600 KOKA®MV KAOETEC TPOG TNV EPOTTOUEVT).

Al A ATl
Ta opBoyovia tpiyova AMO kot AEIT givol 6pota Kot emopéveog —— _AO oG —— = °
ITE OM E 1

AO 6 1 1
apa Kol —— = — 7oV onuoivel 0tt OM==-3p=—p.
p oM 1 nu 5 p ZP

Av @épovpe v OK 1016 010 Opboydvio

tpiyovo OMK oyvet OK=p kot OM=% .

Me ITvBayopeto Bedpnpa vroroyilovpe o

MKZ?p apa KA=+/3p

2) Topatnmpovpe 611 10 GOpoicpo TV apludv mov Ppickovtal 6tov apldunti Kot Tov
napovopoot] o kabe kidopo elvar 2000. Avtd pag odnyel va SOKIYWAGOVUE Yo ADoT TOV
apBud 2000 kot wpokvmTel 6T TPdypatt ivor Avomn. Enedn n e€icwon eitvar mpdTov Pabupov
dpa Ba Exel povadikn Avon tov apdpo 2000.

(v+2)°

+2)? -3)+7v+ + -3)+
3) To khaopa —3y papeTat (v+2) = vlv-3)*ivta =v+ va v+ 7(v-8)+25 = )
V_

v+7+
v-3 v-3 v-3 v-3 v-3

Hapatnpnon: O o16y0¢ NTav Vo SNUIOVPYNCOVUE Lo TOGOTNTA 6TV ool vo Exovue eEayet

TIG OKEPALEG TOPACTAGES amd TO KAAGUO, omdte 1 Olepedvnon Ba meplopiotel pdévo otnv
2

TOGOTNTA —i . Edo topa O mpémet o v-3 va eivon dtapéng tov 25, dnAadn 1151 25 dpa o v
v-

0o pémel va mapet tnv Tiun 4 ) v Tun 8 ) v 28.

4) e éva Tplymvo pe punKn TAEVPOV aképailovg aplfpong, N mepipetpog sivar ion pe 8 povadeg
unkovg. No Bpebet 1o epfaddv tov.

Av 01 TAeVpEC TOL TPLYdVOVL glvar ot a, B, ¥ Tote at+P+y=8. Kabmg ot apiBuoi a, B, y elvar Oetikol
aképalol kol kdbe mhevpd Ba mpémer vo eivor pikpotepn amd 10 dOpoicpa TV OVO ALV
TPOKVTTEL OTL 1 povadtK duvatdtnto givar 0Vo mAeVpEG va €yovv pnkog 3 kot M GAAn 2
(novadeg unirovg). Avtd onpaivel 0TL 10 TPiywVo givat 1600oKeAEC pe Pdon 2.

Av @épovpe To Dyog amd TV Kopuen| dnpovpyeital opfoydvio tpiywvo pe pio kabet migvpd 1

Ko vroteivovsa 3 Gpa 1 GAAY kaBet TALVLPE (To Vyog Tov) B sivar ico pe V3 -1 =8=22.
Me Baon o mponyovpeva to gufaddv tov Tprycddvov Oa eivor ico pe %-2 2\2=22

TETPUYOVIKEG LOVADEC.
5) TMopatmpovpe 0Tt @oivetar va oYOEL TOC TO TETPAYOVO TOV TEPUITTOV 0oplOudv OTav
dtoupovvron pe 8 aprvouy vroAoimo 1.

Mpéypott (2v+1)?=4v?+4v+1=4v(v+1)+1. Enedn 1o ywvopevo v(v+1) eivar {uydc dpo o éxet )
HOpON 2K Kot TEMKEA TO TETPAY®mVO ToL TePLTtTov 2v+1 maipvel T popen 4-2x+1=8k+1.
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S

oy MaOnuaTikoi Aiaywviopoi

AR
N , , ,
] Empéiern: Emrpom) Avoyoviopdv

s

O1 Noeic Twv aoknoewy Tou TeUXouc 115
A62.'Ecto o,B,y Oetikoi mpaypatikoi aprOpoi téToror OoTE:
o’ +p2—y> =~/30B, o’—PB%*+y’=~/30y.
Noa Bpeite v Tipn Tov AdYOL E
! Xoyk Koyk, 2002
Avon
Me ntpocBeon Katd péAN Kot apaipeon Katd LEAN TV 600 oyécemv, AauBdvovue:
2a2=\/§oc([3+y)§20c=\/§(ﬁ+y) (1)
Me apaipeon kotd pEAN Tov 000 oxéoewv, AaUPavoupE:
2(B*=v*)=Ba(B-v)=2(B+7)(B-v) =3a(B-7). 2)
Av B #7v, tote amd ) oxéon (2) mpokvmTEL:

2(B+y)=\/§oc (3)

a0 2
Am6 11 (1) o (3) éxovpe: B+7y = ﬁ % 3= 4, dtomo.

2 3

Apa givar B =7, onote: B =1.

N39. Na Bpeite Tov ghayioto OeTIKO 0képOrlo v 6TOV 070i0, OV gmeVvayovue deEld TOV
omorodnmote Yyn@io K> 0, T0TE 0 AKEPOLOS TOV TPOKVTTEL LULPEITOL PE TO W .
Ovkpavia, 2014

Avon

Metd v emobvayn tov yneiov w>0, o apBudc maipvel ™ popen E =10v+pu . Zntaue tov
eldyoto BeTikd axépalo v mov gival TETO0G MOTE O AKEPOILOG V_M=1OV+M va dtoupeiton pe
omolodnmote Betikd ynoio p. Mapatmpodpe 6tL:

p|10v + 1, v kdbe ynoio >0 < u|10v, vy KaBe ymoio u>0.

Emeion o axépatog 10v dwupeitor pe tovg drapéteg tov 10, dniadn tovg 1,2 kot 5, apkel va
Bpodue v eAdytom T Tov vV TTov ivan tétola dote 0 apliuog 10v va dtoupeitan Kot PE TOVG
axépatovg 4, 7 kot 9, apov tote Ba dropeitan kot pe Tovg 3, 6 Ko 8.

Emopévog, a@od ot 4, 7 ko 9 givor oyetikd mpdTol avd 600 1 eAdylotn TN Tov v gival
4.7-9=252.
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MoOnpoatikoi Atoyoviepoi MaOnpotikov

['43. Ta onpeia A, A xkou I' pe ™ ddtaén mov divetm
givan ovvevlelokd, £tor @ote [A=2-AA. Oecwpoipe

onpcio B #tor Gote TAB=45" ke TAB=60°. Na
Ppeite mooeg poipeg eivan n yovia BIA.

Ovkpavia, 2014
Adon
Eneon n yovia BAT sivat eEwtepikn 010 Tpiymvo BAA,
€Yovpe:

ABA = BAT' —BAA = 60° - 45° =15°,
[a va pmopéoovpe va ypnoporomcovpe v weotra ['A=2-AA eépovpe and 1o onueio I’

KaOetn, éotw 'K, mpog v evbeio BA. Tote 1o tpiywvo 'AK givar opBoydvio pe ATK =30°,
OTOTE!

AK=%=AA .

- 60°
Apa 1o tpiyovo AAK givar 1cookeléc pe AKA = - = 30° .

Opme n yovia AKA sivat eEwtepikn oto Tpiywvo AKB, ondte
KAB = AKA - ABK =30° -15° =15°,
omdte kot 1o Tpiywvo KAB givar icookeléc pe KA =KB.
EminAéov, kat 1o tpiyovo KA eivan icookeléc, yotl
KAT = BAT —-BAK =45° —15° =30° =KI'A.,
Apa épovpe: KI'=KA =KB, ondte 10 tpiyovo KBI' givar opboymvio 1cockerés. Emopévmg
éyovpe: BI'K =45°, ondte BI'A = BIK + KI'A = 45° +30° = 75°.
AGKNGELS Y10 AVoN

AB3. Av a,B,y eivar dtapopetikoi peta&h Toug avd dVo mpoypotikoi aplpoi, va amodsiEete Ot

£€vag TOVAQYLETOV 0t TOVG apldpong

(0L+B+y)2 —8ap, ((X+B+’Y)2 —8ay, (oc+[3+y)2 -8By,
elvan Betikoc.

I'44. Aiveton woomievpo tpiyovo ABI. v mpoéktaon tov mhevpav Al ko BI' mpog to pépog
tov ' maipvovpe onueio A kot E, avtictoyya, tétown dote BA =AE. Na amodeilete Ot
AA=TE.

N40. Noa mpocdlopicete OAovg TouG OeTIKODG OKEPOLIOVE N YOl TOVG OMOIOVE Ol OKEPOLOL
12n -119 kon 750 —539 eivar téAeto TETPAY@VOL.
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TAZIAEYONTAZ ME TON ITYOAITOPA

Xp1notog Zapepomoviog

Ac mpoomafnocovpe va Adoovue to mopakdt® mwpoPAfuoate e dvowng (| TG TOV
Mabnuotikdv;) A¢ amopoacicete €0€iC G MO EMGTAUN OVIKOLV TO, TOPAKAT® SVO
TpoPAnaTa.

Ag «migtagovpe» voepd pe tov ITubayopa:
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AVo agpomhdva avoaywpovy tovtdypova amd v Bopkeddvn (to votiodvtikd onpeio tov
opBoymviov Tpryd@vov otov yaptn). Ta dvo agpomhave Oempovue 6Tt ToEdevoVY HE oTabEPN
tayvtta. To mpdto Kdvel v dwdpour] Bapkeldvn — Poun, eved to 6g0tEpO TV S100pOoun|
Bopxeddvn — Tapiot pe taydnto 20 Km/h peyokvtepn and to mpdto. Kot or dvo moelg
dwpkovv 2 wpeg N kabepia. I'vopilovtag 6Tt | andotaon [Hapict — Poun sivor mepinov 1000
Km, 6éhovpe va vtoAoyicovpe v ToxdTNTo TOL KAOE 0EPOTAAVOUL.

Ao v okt yvopilovpe Ot

Amootaon mov Smvuoe

Tayvtnta tov agpronldvov = - -
Xpovo mov ypeldotnke
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‘Eoto u Km/h n taydtnto tov 7pdtov agpomAdvov To omoio kavel v dadpoun Bapkekovn —
Poun.

Enopévmg, amd v oyxéon g OPuoikng, ToALOTANGIALOVTOG YLOOTH TNV TOVTNTO UE TOV YPOVO
(2 dpeg) Exovpe 6T1 M andotacn g Bapkehdvng omd v Poun toovton pe 2u Km. Aniadn:
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Tagdgvovrag pe Tov Mvbaydpa
_ Amdotaon Bapkedwvng - Poung
B 2

u © Andotaon Bapkedwvne - Poung = 2u
Epdoov u Km/h n toydtnta tov mpd@Ttov agpomidvon, apa 1 TohTnTo ToL 0ELTEPOV OEPOTAAVOD
gtvor u+20 Km/h.
Epdcov n owodpoun mpaypatomoleitor otov 1010 ypovo, amd v oyxéon g Duoikng,
TOAMOTA0GIALOVTAG YlOOTL TV ToyLTTA HE TOV Ypdvo (2 dpeg) €xovpe OTL M AmOGTACN
Baprerovn — [apict icovtar pe 2 - (u + 20) Km. Aniadn:

Anéotaon Bapkedwvng - lapiot

u+20= > © Anootaon Bapkedwvng - lapiot = 2(u + 20)

[Mapatnpodpe 61t 01 Tpelg mOAELG oynuatitovv Eva opboydvio Tpiywvo.
Xoppova pe to Mubayopero @ao')gm pa woyvet ot
(Andotaon_Bopkehdvne Popnc)’ + (Andotaon_Bapkerdvng_Hopiot)® =
(Amdotaon_Iapicr Pounc)’=
Qu)? +[2- (u+20)]?> = 10002 = 4u? + 4(u + 20)?> = 10002 =
4u? + 4(u? + 40u + 400) = 1000% = 4u? + 4u? + 160u + 1600 = 10002 =
4u? + 4u® + 160u + 1600 — 1000000 = 0 = 8u? + 160u — 998400 = 0

= 8(u? + 20u — 124800) = 0 = u? + 20u — 124800 = 0
A=pB?—4ay =202 —-4-1-(—124800) = 400 + 499200 = 499600

—B+VA —20+v499600 —20+707

2a 20l 2
—-20+707 687
=, =, = 343 (n apvnuixi pilo mpopavas amoppintetar).

Emopévac, 1o mpdto agpomiavo Exet tayvtnto 343 Km/h evé 1o devtepo 343+20 = 363 Km/h.

Uy =

e Ac «mievoovue» topa pe tov [vbayopa:
Avo Thoio avaympovv tavtdypova and to [oréppo (to votioovatoikod onueio tov opboywviov
TPIYOVOL TOV TTapakdTo xaptn). Ta dbo mhoia Bempodue 6Tt Ta&devovy pe otabdepn ToyvTNTA.
To mpdto Kdver v dwdpoun [Hoképpo — Namoin, eved to dedtepo v dwwdpoun IHarépuo —
Kahmopt pe toyomta 10 Navtwkd Mido avd dpa peyoaivtepn amd to np®dto. Kot ot dvo
mievoelg dapkovy 4 dpeg 1 kabepio. ['vopilovrag 6t n andctacn Namoin — Kdiwapt sivor 256
Novtikd pidie, 0€hovpe va vtoloyicovpe TV TobTNTO TOL KAOE TAOIOV.

o Eépovpe 0tt: 1 Nawtikd pid = 1852 Métpa.

e O tpeig morelg oymuoatiCovv éva opboydvio Tpiymvo.
Ambéotaon Tov Smvuae

e AmoO v ovoikn yvopilovpe 0tt. TayVtnta tov mlolov =
NV QLGIKN Yvopilovp xutn T

Haneki
Mapoli

Kain oag «micvon».

Maks pys
Palermo
o
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KAag ki) Aoyikn - aca@ns AoyIkr).
Mapadeiypara.

Empérera: Xpiotog Zidyoas — Modnuatikog MSc

O Ap1oToTéANG TPADTOG AVENTLEE GUOTNUATIKA - UE OPYES
KOl KOVOVEG - TNV EMOTAUN TG AOYIKNAG (YVOOTNG ©C
KAUGIKIG), 1 omoia £Yve VPEMC OMOSEKTH GTO HaOMNUOTIKG
KOl 6TNV EMOTAUN pEXPL TIS apyéc Tov 19°” andva. Tote dpyioe
otadwokd 1 “peteEEMEn ™G’ — ovopdotnke cvpPfolkn 1M
TUMIKN M podnuotikn Aoyikn, mn omoio dgv eival Timota
TEPLEGOTEPO amd pia podnuortikoroinon twv Kovovev (dniadn
YPOUUEV®DV HE GUUPBOAIKO TPOTO OVTL Y100 PUOIKT YADGGO) NG
AOYIKNG, OT®OG 0V TO1 TP®TOSTLTOON KAV OO TOV APIGTOTEAN.

Aptforékng (384 - 322 nX)
Ozwpeitar 0 TaTEPOg TNS AOYIKG.

H Joyikn acyoleital ue th HELETH O1AOIKAGIOY KOl KOVOV®Y, UE TOVS OTOIOVS UTTOPOVUE
va, 00nynBovue pue oplo TPomo amo voOEcEIS 6 COUTTEPAGUATO.

H dwdwkacio pe v omole 0 voug kotaotp®dvel éva emyeipnuo AEyetol GVAAOYIONOG.
Tapdooeryuo opfod ovitoyiouod:

% Kavéva tpiyovo dev givat tetpdmievpo.
Ka0e popupoc etvar tetpdmievpo.
Apa, kavévag poupog dev stvar Tplywvo.

[Mopd T1g KPrTIKEG Ko aueIoPNTNOELS oL d€YTNKE M KAAGIKN Aoyikn, e&okoAovbel va
YPNOCLOTOLEITOL KOt CUEPA GE OAOVG TOVG TOUEIS TOV BETIKAOV EMGTNUOV Kol TG GLAOGOPTOC.
BéBata éxet advvapiec, a@ov yio mapdostypo givol adVVOTO VO LOVIEAOTOMGOVLE TIG TPOTACELS
UG QUOTKNG YADOGOG HE avTh. AVTO MONGE TOVE EMGTAUOVES GTNV EICAYMOYN VE®V AOYIKAV,
OTMG TNG AGOPOVS AOYIKNG TOL €ivol 1 TPOSTAOELD TOVG VO LEAETHICOVY KO VO KATOVO|GOLV TN
doun TG QUOIKNG YAMOGOS TOL OVOPMOTOL KOl VO TNV HOOMUATIKOTOMGOVV GE€ GUUPBOAIKO
eminedo.

O, &xel oxéom pe v KAaokn Aoyikn etvar cuvogpacuévo pe to 0 1 to 1. Tpdypat, uia
mPOTAGH TV KAAGIKY L0YIKY umopel va Exel povo ovo tyués, 0 (av n npotacn eivar wevdng) i
1 (av n mporaony civar alnbijc). Mia tétoto Aoyikn Aéyetan ditiun. AAnO yapaktnpileton kdbe
TPOTOGT, 1 OTOl0 TEPIYPAPEL L0 TPOYLOTIKY KOTAGTOON, VO WeLoNn Kabe mpdTact, n onoia
TEPLYPAPEL LLLOL LUT) VITOPKTT KATACTOON.

Tapaoetyuozo:
e O apBudc 1022 givar uotkog aptOuog. Aonc (tyun 1)
e To 100 givon pukpotepo tov 10. Yevong (tiun 0)
e O apBpog -1 eivon Moon g ekicwong x* + 1=0. Yevong (tiun 0)
e O apBpdc V64 avikel 6To GHVOLO TV PUGIKAOV apOUOY. Aong (tyun 1)
e O Bolrog elvan mpotevovsa tov Nopod Mayvnoioc. Aong (tyun 1)
e H Ilapvmba eivor pio peyddn Aipvn. Yevong (tiun 0)

Ouwg oty kadnuepwvn emkowvovio TV oavOpOT®V YPNCYLOTOIOVVIOL  OPKETEC POPES
oAl EKPPAGELS, OTMC:

e H Ogppoxposia givor kovra otovg 20° C.

o [live éva YAuko kaeé vopig kabe Tpoi.

e Kotowkd dimha otov Boro.
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Klaowkn Loy - aca@ig Aoywn). [lapadsiyporto
® O wobo¢ tov Nikov wineraler Ta 1000 €.

2T TAPATAVED EKPPAGELS DTAPYEL ACAPELA, ONAAON ATPOGOIOPIGTIA 1] AvaKpi-feia, yiaTi
umopet va €yovpe kot GALeg Tiéc peta&y 0 ko 1, peta&d tov cvpPaivel § dev ovpPaivet. T
TOPAOELY LD, O YAVKOC KOPEG UITOPEL Y100 KATO10V Vo TEPIEXEL dVO KOVTUAES Chryapn, Y10 KATO10V
dALo Tpelg kKoutohég K.0.K. Nopig kabe mpoi Yo kKamolov umopet vo onpaivel otig 7 .., Yo
Kémowov aAlo otig 7.30 7., K.0.K. Elval duvatd Aouwdv va Bpovpe TOAAEG S10POPETIKES EKOOYES
— TPOKTIKO ATTELPES.

Enopévoc vimp&e n avdykn yio avamtuén piog Aoyikng e mTeplocotepeg and 600 TIHEG o
pa TpdTact. Xe autn TV mepintmon Oa eiyope pio enéktaon g KAAGIKNG Aoyikng. Mia tétota
roywen Aéyeton mhetotiun. «T’ givon 0gog; Ti pn 0edg; ko Ti T’ avdpesod Tovg;» avapoTdovIoy
oto moinud tov EAévn o TMdpyog Xepépng to 1955. Awapkis Aowwov n avaelijtyon tov
EVOLGUETOD TV OKPAIMY KATOGTAGEWDY, TOWV OTOYPHDCEDY TOD YKPL AVAUEGA OTO HAVPO KOl
7O AoTPO.

To 1965, o Zadeh - padnpotikog kot pnyovikog — éBece
ta OgpéMa ™ Bewploc TOV 0COPOV GULVOA®Y, OVOlYOVTOG
TOAPAAANAO TO OPOUO KOU Y10 TI TPOKTIKEG EQUPUOYEG TNG
aca@ovg AOYIKNG. TO acapés ohVOLO givarl Evog Unyovioiog Le
tov omoio amodidovpe tov Pabud (amd to 1 éwc to 0) otov
OO0 KAMOl0 OVTIKEIHEVO &XEL Ol GUYKEKPIUEVT 1010TNTA.
‘Etol o Tpdtaon mov dev eivar aAndng dev onpaivel avaykaio v Sy
otL glvol yevdng, aAAG pmopel vor etvor pepikd oAnOng xot ‘#‘ﬂ
HEPIKA WeVdNG — Om®G T.x. €vo pooyspdto motnpt. ‘Eyovpe ﬁ"e‘}_‘
Aouov Babud cvppetoyne 1 av to motpt eivarn yepdto pe vepo. an

T

0 givar Oéua fabuos” toviler o Zadeh
Eniong, yio mopdderypa, amodidovpe Badud cvppetoyng 0.8 av 1o vepd Ppioketan apketd
v amd ™ péon tov motnprov, Padud cvuppetoyns 0.6 av Bpicketor Atyo mo whveo amd ™
péon, Padbuo coppetoyms 0.9 av Bpiocketor TOAD KOVTE 6TV KOPLEN TOV TOTNPLOV K.0.K. TEAOG
&yovpe Badud coppetoyns 0 av to motpt dev €xel KaBoAov vepd. H évvola g eTadiaxis 1
Pabuiaios petdfaocns ond TNV KATAGTOOT TNG OVUUETOXNS EVOG GTOLKEIOVL 0€ £voL GHVOLO, OTNV
KOTAGTOOT TNG (1] COUUETOYHS EIVAL TO KUPLO YOPUKTNPLOTIKO TOV ACAPDOV GUVOLDV.

1° mrapddetyua acapoivs covéiov. Eotm 0Tt 0EAOVUE VO SNUIOVPYHCOVUE TO OCAPEG COVOLO
A={opvowkoi apiBuoi kovtd oto 9}.

Koartapynv oxkeptopoote - ue fdon tny yvaoon kar Tyy sumelpio mov EYovus - TO101 GLGIKOL
apduoi mepiariovv tov apBuod 9. ‘Etol katainyovue oto ovvoro X={6, 7, 8, 9, 10, 11, 12}
670 omoio meprlapPavovtot ot apiBuoi TéPLE Tov 9.

‘Emterta aviietoyodpe Pabud coppetoyng amod 1 éog 0 og kabe otoryeio Tov X:

e 1010 Qoo apBuo 9

e 0.6 otoVg PLGKOVG aP1BOVE 8 Ko 10

0.3 otoVg PLGKOVG apPBovE 7 Ko 11
e 0 otovg Puokons apBpovg 6 kot 12
. . o ) _10 o6 06 03 03 00 00
Emopévaog, éxovpe 10 aca@ég chvolo: A= —+——+——+——4+——+ "+,
Me avt6 tov tpdmo £xet kKabepwbel va ypapovion ta acapn cbvora. To + Kot To KAdGuO
dev £yovv Kovéva pabnpotikod vonua. Xe ka0e otoyeio (6t0 cuykekpuévo mapaderypo e k6O
apliud) Tov GVVOLOV AVTIGTOLOVNE évo. faBpd coppeToxc.
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Klaowkn Loy - aca@ig Aoywn). [lapadsiyporto
To mapakdto ypaenuo delyvel T cvppetoyn Kabe ototyeiov tov X 6T0 0capic GuVOLo A.

1.2
1

0,8

: I I I
Hopatnpioseg:

I.  Amo 10 X amovcsialovv ot apBpol m.y. 3 wot 14, yiati dev pmopet va Bempnbei 6T Katéyovv
™V W0t «apiuol kovrd oo 9» Kot cLVETHOS 0 fadpog cuppeToyng Tovg eivar 0.

il.  Avny pven tov mpofijuaros smPailel va Exovpe to ovbvoro X={1, 2, 3,4,5,6, 7, 8,9, 10,
11, 12, 13, 14, 15, 16 17, 18, 19, 20} t6te o1 Babuoi cvupetoyng o givar dapopetikot,
extdg and 1o Badud 1 otov apBud 9 mov eivan idroc.

2° mapdderyua acapovs cvvéiov. Eotm 10 cdvolo Y={ZI, EA, IP, KA, IZ, NZ} to onoio
TapPLoTavel TG Yopes Zrykamovpr, EAPetia, Ipdx, Kovaddg, Iomavia kot Néo Znlovdio
avtiotoyo. ®élovpe va dnpovpyncovue 10 acapés cvvoro B= {kardtepec ydpeg otov kOGO
v vo (el kaveic kat va, epyaletat}.

Me Bdon to amoTeEAEGUOTA TOV ONUOCKOTNCEWMY, Ol TPOTIUNGELS TOL KOVOU O10-LLOPPDOVOVY

, . . 09 08 07 06 05 0,0
T0 aKkOAOVOO AGUPEG GUVOAO: I

EA XI KA ¥ Nz IP
Mopatipnoen: To cdvoro Y amoteleitor and un dwtetaypéva otoryeio, oniadn dev vrdpyet
Kol oyéomn odtaéng Letah TV oToYEI®V Kol GUVETMG TopatiBevTol o Tuyoio GelpdL.
To mapkdto ypaenuo areikoviletl T ovppetoyn Kabe ydpag 6to acapés chvoro B.

1
(L)
0.8

0.7
0,6
.5
0,4
03
0,2
0,1

[}

® HZ EA KA i Ix

H acagnc Aoywn® (fuzzy logic) amotehei ofjpepa o avayvopiopév emoTHoviky Oewpia,
KUPIOG TPOKTIKOV YOPOKTNPO, LE TPOGOVUTOAMGUO GTNV EXIALON 1| TOVAGYIOTOV GTNV EMITELEN
KOAVTEP®Y ADCEOV OO OVTEC TOV VIOAOMOV EWCTNUOV, KOV YO TV OVIUETOTION
mpoPAnudtov pe vymid Pabud apePordtmroc. ‘Exel duecec Popmyovikés @opuroyEg mov
GLVELGEPEPAV TNV ovOpOTIVY €EEMEN KO TPOOJO.

Etvotl yopakmnplotikd 0TL 6€ avVOTTUYUEVES TEXVOAOYIKA YOpES OGN larwvia, or pabytés

! Yyetkd oapyeio:  https://christosziogas.mysch.gr/wp-content/uploads/2020/01/AXA®EIZ-EKTIMHTEX-K AI-

EOAPMOT'EX.pdf
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Klaowkn Loy - aca@ig Aoywn). [lapadsiyporto

ano T mpates taéels Tov I'vuvaciov d1d0doKovTal TIS apyés TS acapovs Bewpiag 6vvoiwy.
ITov ypnoyomoreital  acaPNS AOYIKY;

V' Metpé.

To acagég choTuo eAéyyov Teptlapfavel 600 Pactkd TuRpOTOL:

TOV EAEYKTN oTOBEPNG TOYYVTNTAG, O 0TO10G EEKIVA TO TPEVO KO TO

Kpatd oe otabepn taybhnTa KAT® amd Eva Oplo acPaAeiog, Kot

TOV EAEYKTH OLTOUATNG TEONOMG, O OTMOI0G EAEYYEL TNV TOYVTNTA

TOV TPEVOL €TCL MOTE VO GTOUOTNGEL G€ €vol TPokaBoplopuévo

onueio. Me oavtd 1oV TpOMO Eyovpe €mg kar /0% Aryotepa

CQOALATO. GTNV ETTALVOT] KOl TNV TEINON GE GYECN WE TOLG

avOpOTIVOLS YEPLOTEG.

v Brohoyikég kabapiopdg vepod, Tproacikoi kivntipeg, Popmotikoi Bpayioves.

V" OIKOVOULKT ETIGTAIN, OIKOAOYIW, GTATIGTIKI], YUY0AOYid, KOWV®OVIOAOYid.

V' Tatpukég eQUPUOYES, YEVETIKI] ETLOTHN.

v Blropnyovisg To1pévrov.
o r[_';-_i_l'

XPNOWOTOIEITOL AVTOUATOG OCOUPNG EAEYKTNG OTNV AVAEN TV DAIKOV
KO TNV KOTEPYOTI0 TOVG,.

v ITAvvtipro. povymv.
. Atenmpeg aviyvedouv 10 yp®dU Kol To €100G TG Ppods Tov povymv, Ommg
eMionNg Kot TOV OYKO TNG WAVONG. XTr GLVEXEWL £va aG0PEG CLGTNUO
YPNOWOTOEL AoaPEIS KOVOVES YloL TNV OLTOUATN ETIAOYN TOL KOTAAANAOL
KOKAOL TAVGNC.

v X0O6KEVES KMPOTIGNOV.

B Me ypnion acopodv kKovoveov 1 Oeppokpacio aAralel avtoOpaTo
COLPMOVO, e TIS TEPIPOAALOVTOAOYIKEG GUVONKES KOl TIG TPOTIUNGELS TOV
xPNOTN.

V' Mnyavég Myng etkévag ko Bivreo.

Acapnc eEAeYKTNG EAEYYEL TNV KAAVTEPT €0TiOOT KO oTafdEPOTOINGN NG
EIKOVOG.

v Xdomnua gpévov ABS,.

Avtopota  Kifotie  ToyvTTtoOv, eheyktéc Taldwd oe  avtokivnta
XpNOIHOTOOVVTAL 0GP CLGTNUATO TESNONG Kot LETAS00NG Kivnong.

AT o
B s

v AvedkveTtipes. Acagng eleykThc cuuPdiet otnv PEATIOTN evepyelakT anddoon.

V' A0PUQOPIKA GLOTNUOTO ETKOVOVIDV, TOTOYPUPIKA YOPTOYPAPNONC.

v TIopnVIK1] QUOIKY, SLOGTMIKTY TEXVOAOYiaL.

v Kotavoun Kavcitov avaioyo pe v mopeio ttnong oe SeEaUeVEC TOAEPIKDV AEPOCKAPDOV.
Emiong ypnowonoteiton ko oe TOAAES GALEG EQPUPLOYES, 1OOUTEPQL TTAV®D GTOV EAEYXO GUOTNUATWV.
Na toviofei 61t | acaeng AoyiKn Kot €01KOTEPO. T0. acagl cvoTijuare (To Omoio OTOTEAODY
VAOTIOINGN TV 0o0P®V GUVOA®V) &ival €voc Omd TOVG TPES TUAMDVEG TNG VTOAOVIGTIKIG
VOHOGVYIG, 1| OTOL0L LLE TN GEPA TNG VIAYETOL GTO EVPV TTESIO TNG TEYVNTIG VONLLOGVVIG.
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TA MAGHMATIKA MAZ AIA2ZKEAAZOYN

Havayaotys I1. Xpieromoviog
Me wa patid
e Y710V KOKAO 6)0 00poilovtar 6g 9

"Evag kdkhog: 360°=3+6+0=9

Miodg kbkhog: 180°=1+8+0=9

"Eva tétapto Tov kOkhov: 90°=9+0=9

"Eva 6800 tov kOKkAov: 45°=4+5=9

"Eva 8ékato ékto Tov KOKAoL: 22,5°=2+2+5=9

"Eva tplokootd dgdtepo tov kokhov: 11,25°=1+1+2+5=9

"Eva e€nkooto té€tapto Tov kokhov: 5,625°=5+6+2+5=18=1+8=9

"Eva gekatdv €1kootd 6yd00 Tov Khkhov: 2,8125°=2+8+1+2+5=18=1+8=9

"Eva 810K06106Td TeEVINK0GTO £KT0 ToL KOKAOL: 1,40625°=1+4+0+6+2+5=18=1+8=9

FPIEOI

Aiviypa
o  Mnnog Eépete mora punyavi] EVO d0VAEVEL AGTORATNTA OEV BEAEL KavoLP,; 00VTE puTTaivel

70 EPLdrlov;
o  Mnmag EEpeTE TL EIvaL EKEIVO TOV T YOIVEL TAVTO PNTPOCTA KoL OEV YVPVAEL TOTE Tio®;
Ta yopra
[Tave og Eva xapn €va yop1d B givatl 4 eKatooTd ovaToOAKE TOV Y®PLOD
A. To yop1o I' givan 7 exatootd ota votia Tov yopov B. To yopo A
elvar 4 exatootd avatolkd tov I' kot to ywpto E eivar 10 ekatootd

Bopewa Tov A. Tlow givar n andotacn HETAED TV Yowpldv B kot E av n
KAMpoka tov yaptn eivon 1:120000

H exdpopn

Ta ypripota mov giye o I'dvvng ko 1 EAévn 6tav épuyav amd 1o omitt iyav
Aoyo 13/17. O Tdvvng édmoe Oha T ypnuatd tov oty EAévn ya vo
TANPAOCEL T GLUUUETOYY| TOVS G€ pia ekdpopn otov Orvumo. Otav enéotpeye
n EAévn eine 611 mApwce 200€ yio ta 300 €161TPLo Kot TG EPEVAY LOVO
10€. O Thvvng emépeve 0Tt Empene va €xel 20€ ko 0Tt €yace 10€. "Eyet dikio

To POl

Tnv enoyn ™¢ kpiong poipacav 100 kihd polt oe dmopeg owKoyéveleg mov glyav
l ovvolid 100 dropa katd TpoTOo, hote KAOe avopac va AdPet 3 KIAd, kKaOe yovaika 2

L#

KIAG ko kGOe wondi 1 kihd. And 6Aa To dropa to 1/5 frav ot yovaikeg mdéco HTav o
T,

O I'vpvooTtiig

O kabnynmg g INpvactikng otn dokiun yio v mopéAacn SomicT®woe OTL Ta
Tao1d puwopel va ta Padel oe teTpddeg N €£0deC ywpic kavéva TpofAnua. Ouwme mpe
™V €VIOA OTL Yoo TNV TopéAoon TPEmEL vo, Yivouv mevtdoes. Aol £ytvav ot
evthoeg évag pabntig mov mepicogve umike opaddpyne. [loca madd €xet to
TUNLLO TG TOPEAOOTC;
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Ta Madnpotika pog o1aekedaiovy

To ywvopevo ABI'
To ywépevo tov 3yneiov ABI eni 10 2yneo AE eivat o apBudg 7632. Tlotot givan ot aptBpof;
(ta A,B,I",AE xou 7632 givar OAa d10popeTikd yneia kot OAa to yneio oamd 1 uéypt 9)

Ov pkpotepor
[1660 0 pkpdTEPOG aKEPOLOG TPWYNELOG aplBLOg vITepPaivel TOV KPOTEPO OKEPOLO SLYNOLO
apOuo ;

O peyorvrepor
[16G0 6 peyalvtepog aképarog eEaynetog apldudc vepPaivel Tov HeyYoADTEPO AKEPALO TPLYNPLO
apOuo ;

O 6ymeuog
Eépete Bynoerovg aptdpote mwov va dtoaupovvton pe 7, 11, 13, 1001;

Moaigte pe To nuePoLOYLO

Mowvtéyte amd T0 NUEPOAOYIO L NUEPOUNVIOL TTOL GKEPTNKE O PILOC GO OPKEL VO GOC TEL TO
aOpotopa Tev 8 apBumv mov givat YHpo amd oty (dev £xel oXEGT O VO KOL TO £T0G).

Mang 2020

Agv | Tpt | Ter | TIép | Mop | ZaP | Kop
1 2 3

4 5 |6 |7 8 9 10
11 |12 |13 |14 |15 |16 |17
18 |19 |20 |21 |22 |23 |24
25 |26 |27 |28 |29 |30 |31

Anavtiogls otovg ['pigovg 1.115
O 3 xor 0 drhog
Av y gtvan 0 ap1Ouog petd amd OAeg Tig TPALels e o 3 Ba Eyovpe Tov ¥—6 Kol apov avtd ivon
ta 2/3 Tov x dpa To 6 givar to 1/3 dnAadn o apBpog ivar o x=18.
O EOvikog 'Ypvog
Omnoto amotélecpa kot av £xete ot AEEELG £xovv GUVOLO evvéd Ypaupata Kot Evatn AEEN oTov
EBvuco "Y pvo givon n AéEn «tpopepn)» .
O teTpoayn@rog
AoV o ap1Buodg eni 4 divel tetpaymelo dpa to TpmTo Yynoio tov eivan 3 1 1 2. To 1 amoxieieTon
ot ent 4 yiveton dptiog ko dgv Ba NTov otov avtiotpogo. ‘Etol o mpdtog eivar o 2 kot o
Té€T0pT0G 10 8. Opmg 4x(1000x2 + 1003 + 10y + 8) = 1000x8 + 100y + 10p+2 11 400p + 40y+ 30=
=100y + 10 " 1 + 13P = 2y mpéner 2y<20 dpa P=1 ko y=7.
O nrovpevog apBuodg eivor o0 2178 x 4 = 8712.
O swnm@rog
Av a givor 10 ynoeio Tov dekadwv o0 (ntovpévov aplBuod kot B to yneio TV povadwv,
éyovpe: 10a+P =7 (a + B), omd 6mov o = 2. Bétovtag katd cepa B = 1, 2, 3 ko 4, Bpiockovue
avtiotoiywg o = 2, 4, 6 kot 8. Ou {ntoduevor emopéveog apBpoi eivar 21,42,63 wor 84, mov
TPAYLLOTL OAOL IKOVOTOL0VV ATOLTCELS TOV TPOPANUATOC.
Ayopd TOAA®OV OVTIKEIPEVOV
Av y gtvon 6 ap1Oudg Tov aviikelpévov tov 2 €, y tov 1 € ko o tov 0,50 €, £xovue mpopavacd:
100 € = 2y + vy + 0,50 ® eniong x + v + ® = 100, dnA. éva cHoTua dV0 EEICDCEDV LE TPELS
ayveoTovS, TOV TPENEL Vo ivarl aképatol aptipot.
O¢tovtag v T tov ¥ amd v devtepn e&icwon y = 100 — y — ® omv apd™ e&lcwon,
Bpiokovpe v = 100-1,500.
H 1y, mob pmopel va 000el 610 ©, eivar o = 40, ontdte y = 40 xon ¢ = 20.
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TTepiodika

Aiaywviopoi

OAupmiddeg

BiBAia

EK&SO’SIC T™ng EAAnViki¢ MaOnuaTtiki¢ Etaipeiag ——

|

| L p

LTAOR vie B Pwpraaing

y

Ty BBAiou: 12€

TwuR BLBAilou: 30€

Tyl BBAiou: 18€

= sriv sipishat
i vw Lonvimin |/

Ty tevxoug: 3€
[ ]
T—— T —— [

SIAFENIETI L SEMATIC

B
Stland g e N
L= AL

TEVAOL o I Pepmsstion

y 2

T BBAiou: 12€

k-

Twun BBAiou: 20€

Twn BBAiou: 15€

b ]|

Tuur BBAiou: 12€ ,

Twun BBAiou: 25€

Y agmam

H loTopia ¢ EME
N mpdagar Movio (198E-2010)
o maafladi mae 108 ke

Twn BBAiou: 20€

Kevrpiki A1d@econ: Tlavemiotnpiov 34 - ABrRva
TnA.: 210 3616532, 210 3617784 fax: 210 3641025

www.hms.gr e-mail: info@hms.gr
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